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Від щирого серця вітаємо Київську організацію 
Національної спілки художників України з визнач-
ною подією – 55-річним ювілеєм! За ці десятиліття 
КОНСХУ стала осердям українського образотворчо-
го мистецтва, потужною творчою платформою, яка 
об’єднує талановитих митців різних поколінь, напрямків 
та стилістик. Організація завжди була і залишається 
одним із найважливіших культурних центрів України, 
що сприяє розвитку національного мистецтва та його 
популяризації в світі. Завдяки самовідданій праці членів 
та співробітників організації, високим професійним 
стандартам і невтомному прагненню до розвитку, 
українське мистецтво продовжує розквітати, зберігаючи 
національну самобутність і водночас інтегруючись у 
світовий культурний простір. 

Особливо вагомою є діяльність КОНСХУ у 
найскладніші часи – під час повномасштабного втор-
гнення, що триває з 24 лютого 2022 року. Попри викли-
ки, столичний осередок не лише зберіг єдність і силу 
духу, а й став важливим центром підтримки митців, за-
хисту національної культурної спадщини та утверджен-
ня українського мистецтва в умовах боротьби за волю 
та незалежність. Виставки, наукова праця, благодійні 

Костянтин Володимирович Чернявський
Голова Національної спілки художників України
Заслужений художник України, 
кандидат мистецтвознавства, 
лауреат премії ім. І. Ю. Рєпіна

проєкти, волонтерська діяльність, а головне – спільна 
творчість – стали могутнім голосом української культу-
ри, що говорить світу правду про нашу країну, її силу та 
незламність. Представники КОНСХУ працюють у над-
звичайно складних умовах, але не припиняють дивува-
ти і творити. Художники й мистецтвознавці продовжу-
ють свою роботу навіть під обстрілами, беруть участь 
у міжнародних мистецьких ініціативах, створюють по-
лотна, наукові праці, які стають символами боротьби та 
надії. 

Київська організація залишається важливим цен-
тром взаємопідтримки, зберігаючи атмосферу поваги, 
толерантності та єдності. Внесок у культурну дипломатію 
України сьогодні важко переоцінити, адже мистецтво – 
це ще один фронт, який допомагає нашій країні висто-
яти та перемогти. Дякуємо кожному митцю, мистецт-
вознавцю й співробітнику: за відданість, за щоденну 
працю, за те, що навіть у найскладніші часи ви творите і 
надихаєте! Бажаємо всім членам організації творчої на-
снаги, незгасної енергії, нових звершень і визнання. Хай 
мистецтво й надалі буде тим світлом, яке зміцнює дух, 
об’єднує серця та несе у світ правду про Україну! 

З ювілеєм, Київська організаціє НСХУ! 
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Шановні художники і художниці віковічного міста 
Києва, столиці Незалежної України. Радий вітати Вас 
зі славним 55-річним ювілеєм Київської організації 
Національної Спілки художників України.

Київ – це місто, яке завжди було джерелом нових ідей 
і потужної енергії для митців. Де перетинаються минуле 
і сучасне. Де на кожному кроці можна побачити відбиток 
історії в архітектурних пам’ятках поряд з сучасними спо-
рудами, які роблять місто унікальним творчим осеред-
ком. 

Київська організація Національної Спілки худож-
ників України протягом 55 років стала не тільки куль-
турним центром. А і місцем, де художники мають 
можливість взаємодіяти та підтримувати один одного, 
обмінюватися ідеями і досвідом. Вже понад півстоліття 
художники Києва продовжують творити і розвивати ми-
стецький простір України.

Період створення творчих робіт художників, які 
увійшли в цей каталог - це час великих випробувань, як 
України, так і кожної творчої особистості. Усвідомлюємо 
те, що неможливо перемогти ворога, не подолавши в 
своїй душі слабкість духу, страх і депресію. 

Творча активність київських художників посприяла 
активній виставковій діяльності. І це за умов відсутності 
тепла в майстернях, вимкненнь світла, постійних тривог 
і вибухів, негативної пропаганди ворога.

Творчість має силу відродити дух на боротьбу, віру в 
себе, об’єднати суспільство до перемоги. 

Багато київських художників взяли в руки зброю і 
стали в ряди Збройних Сил України. Але і на полі бою 
вони шукають будь-яку можливість відтворювати сього-
дення війни. Висвітлюють репортаж подій через начер-
ки, етюди, фото. З вірою, що перемога над підступним 
ворогом неминуча. 

Твори, що представлені в альбомі демонструють, що 
мистецькі проблеми не зникають, але набувають більш 
глобального значення. Увесь творчий потенціал митців 

Микола Іванович Кутняхов 
Голова Київської організації 
Національної спілки художників України 

спрямований на відкриття Нової Непереможної України 
перед усім світом. 

Альбом, який ви тримаєте в руках, створений за кош-
ти художників, які розуміють, що неможливо залишити 
поза  увагою історичний період Київської організації, 
яка потужно виконує свою місію у часи війни. 

Також великого значення набула волонтерська 
діяльність: арттерапія та виставки художніх робіт у 
військових госпіталях. Фінансова допомога для ЗСУ ста-
ла нормою серед художників. За роки війни багато ви-
ставкових платформ, галерей, кінотеатрів організовують 
творчі заходи українських художників щодо висвітлення 
цієї теми. Величезна кількість митецьких подій були 
організовані в Україні та за її межами. 

Київ подарував світу багато видатних митців, тому 
кияни заснували мистецьку премію «Митець» на честь 
видатних діячів: Федора Кричевського, Олександра Дан-
ченка, Михайла Лисенка, Сергія Колоса, Георгія Нарбу-
та, Платона Білецького, Данила Лідера, Василя Батюш-
кова, Михайла Бойчука. Художники Києва отримують 
премію «Митець» за кращу роботу року, яку визначають 
творчі секції київської організації: у живописі, графіці, 
скульптурі, монументально-декоративного мистецт-
ва, критики та мистецтва, художнього проектування і 
оформлення, плакату і графічного дизайну, театру, кіно 
та телебачення, декоративно-прикладного мистецтва. Де 
кожен переможець в своїй творчості досягнув високого 
рівня.

Як голова Київської організації, користуючись на-
годою, хочу привітати усіх художників і художниць з 
55-річним ювілеєм! І висловити глибоку вдячність усім 
поколінням київських митців, які творили, творять, 
і будуть примножувати ще багато-багато років непо-
вторний образ рідного Києва на ствердження держави 
Україна!

Мистецтво – духовний код нашого народу, спрямова-
ний у Вічність!
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ПИЛИПЕНКО Іван Якович. Голова секції живопису

Сьогодні ми святкуємо ювілей секції живопису, а з нею і всієї Київської організації НСХУ. 
І сама цифра – а це 55 – вражає, адже заснована ще у далекому 1938 році (у минулому вже столітті 
і власне, в іншій, вже неіснуючій державі) організація професійних київських митців виявилась 
настільки живучою, що увійшла у нове тисячоліття без суттєвих змін у структурі, проте адапто-
ваною до реалій життя нового тисячоліття. І хоча пострадянський період у культурному просторі 
нашої країни ознаменувався вибухом новоутворених різноманітних художніх об’єднань, 
асоціацій, спілок тощо, проте як свідчить практика творчого життя, Спілка художників була й 
залишається тим творчим осередком, до якого тяжіють чимало професійних митців Київського 
регіону. І мені приємно зазначити, що Секція живопису наразі складає третю частину столичної 
організації НСХУ і  справедливо здійснює помітний вплив на діяльність всієї КОНСХУ. Звичай-
но, заслужений авторитет нашого утворення здобувався роками, зусиллями попередників під 
керівництвом таких видатних постатей Київської художньої школи як Яблонська, Волобуєв, 
В. Гурін та здобутками сучасних непересічних очільників – Л. Сотника, О. Шеремета, О. Белянсь-
кого. В теперішньому часі наш колектив із 545 талановитих і яскравих особистостей не тільки 
не розгубив напрацьоване роками, а й навпаки тримає «високу планку» і продовжує кропітку 
працю по зміцненню статусу секції, її значущість в професійному середовищі художників. Про 
реальну популярність секції в структурі КО яскраво свідчить хоча б той факт, що кількість бажа-
ючих вступити до її лав стабільно зростає з року в рік.

КОЧУБЕЙ Миколай Саввович. Голова секції графіків

Вірність традиціям.
Секція графічного мистецтва КОНСХУ є вагомою творчою складовою Національної спілки 

художників України. Секція налічує близько трьохсот художників, які працюють на ниві 
графічного мистецтва, серед них – народні та заслужені художники України.

У становленні громадської організації значну роль відіграли художники старшого покоління, 
такі як М. Дерегус, О. Губарєв, Н. Лопухова, А. Базилевич, О. Фіщенко, Г. Якутович, М. Компа-
нець та інші. На зміну їм прийшло наступне покоління митців – А. Чебикін, Н. Ніколайчук, 
К. Корнійчук, А. Левицький та інші. Лише за останні роки Незалежної України художники секції 
провели сотні всеукраїнських та персональних виставок, понад  двадцять років проводиться 
Всеукраїнська виставка-конкурс імені Георгія Якутовича. 

Сьогодення й перспективи розвитку секції графічного мистецтва визначає також робота з 
молоддю, творчими особистостями, які є потенціалом і майбутнім спілки.

Основними програмними завданнями секції є відродження національної культури, викори-
стання народних традицій у творчих роботах та дослідженнях, художні рефлексії на події сьо-
годення, виховання молодих професійних художників для розбудови Незалежної української 
держави.

Шлях художника складний і тривалий. Важко стати художником, ще складніше ним бути, ще 
важче залишитись ним. Велика відповідальність бути художником, але і прекрасна мета – служи-
ти добру, наближати нашу ПЕРЕМОГУ! 

Звернення голів 
творчих секцій 
КОНСХУ
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ПІША Лариса Петрівна. Голова секції монументально-декоративного мистецтва

Секція монументально-декоративного мистецтва була створена на початку 60-х митцями, що 
намагалися вирватися з тісних рамок соцреалізму. За декілька десятиліть другої половини двад-
цятого століття художниками-монументалістами у громадських будівлях по всій Україні було 
створено багато унікальних мозаїк, вітражів, гобеленів, розписів, творів у інших техніках, що зба-
гачували архітектурне середовище, привносячи неповторну естетичну ауру, духовну атмосферу. 
Те мистецтво творилося всупереч системі, часом у нерівній боротьбі з нею. Згадати б хоч знищені  
вітражі в Київському університеті. З ідеологічних же причин тоді виключались із Спілки видатні 
мисткині нашої секції Людмила Семикіна, Галина Севрук, а Алла Горська була жорстоко вбита. 

Із зміною політичної системи в Україні на початку дев’яностих, зникло й державне замовлення, 
монументальне мистецтво стало незатребуваним. Лише з деяким часом почали відбудовуватись 
зруйновані і будуватись нові храми, що потребували монументального оформлення, з’явились і 
скоробагатьки наші, які захотіли прикрашати якось свої маєтки. Але і церковники, і багатії вима-
гають творів на свій смак, а художникам хочеться втілювати свої ідеї, у притаманному кожному 
індивідуальному образотворенні. Тому більшість монументалістів паралельно працюють в стан-
ковому мистецтві, реалізуючи свої найзаповітніші творчі задуми, що й репрезентує цей альбом.

В наш час рашисти продовжують страхітливу традицію нищення українського монумен-
тального мистецтва. Як колись винищили школу нашого предтечі Михайла Бойчука, так тепер 
у Маріуполі розгромили геніальні мозаїки унікальних митців-шістдесятників Алли Горської, 
Віктора Зарецького, Галини Зубченко, Григорія Пришедька...

Така гірка доля нашого мистецтва невідривна від долі народу. Але ми віримо у ЗСУ, допомагаємо 
їм чим можемо і бажаємо нам ПЕРЕМОГИ!

Лариса Піша, Олександр Мельник

ЗАБОЙ Аліса Василівна. Голова секції скульптури

Скульптура, як складова монументального мистецва, відіграє домінантну роль в соіальному 
просторі... Про це свідчить вся історія світової культури... Скульптура завжди ставила акцен-
ти в просторі та часі... Часи змінюються, акценти залишаються... Сьогодні – час до і після... На 
наших очах зникають (знищуються) монументи епохи тоталітаризму, серед яких є зразки ви-
сокого мистецтва, які мали б бути збережені як історична спадщина... Нажаль, більшість йде в 
небуття ще при живих авторах... Але школа, пластична школа жива... Світ відкриває для себе 
українську скульптуру. Твори сучасних київських художників знаходяться в музеях та експону-
ються в кращих галереях та виставкових залах Європи та США... Наші скульптори, бажані гості 
на міжнародних скульптурних симпозіумах Європи, Азії та Африки, від Китаю та Латинської 
Америки до Австралії... Ми є, ми будемо... Все буде Україна!
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БУДНИК Андрій Вікторович. Голова секції плаката і графічного дизайну

За останні 5 років із настанням стресових часів секція знайшла нові способи застосування 
своїх можливостей: розпочалося успішне використання вітрин спілчанської галереї «Митець» для 
експонування плакатів, що наблизило культуру і мистецтво до пересічного глядача. Перший та-
кий практикум було здійснено під час карантину 2020 року (плакатний проєкт «Stop COVID-19»), 
коли з епідеміологічних причин приміщення не можна було відчиняти. Досвід періоду пандемії 
став у нагоді й за часів повномасштабного російського вторгнення в умовах комендантських об-
межень. Тож, на початках агресії плакати виставлялися вже за 10 днів після звільнення Київської 
області у плакатному проєкті «На сніданок була війна» (12 квітня 2022 року). Такий саме спосіб 
експонування (у комбінації з внутрішньою експозицією) було застосовано у мистецькому проєкті 
«Виміри Незалежності» (серпень 2022 року), на виставці «Спільне сонце» (грудень 2022 року), у 
міжнародному арт-проєкті «Ґвалт» (червень-липень 2023 року). Підсумком першого року війни 
стала масштабна всеукраїнська виставка «Рік незламності» (лютий 2023) у ЦБХ НСХУ. 

Знаковими стали виставки майстерні дизайну професора В. К. Шості «Плакатова зброяр-
ня» (жовтень 2022 року) і ретроспективна ескпозиція «70 років плаката у галереї «Митець»» 
(червень 2024 року).Одним з оновлень виставкової політики стало проведення он-лайн виста-
вок, презентацій, що стало відповіддю на вимогу часу, який обмежував спілкування чи-то ка-
рантином, чи-то військовим положенням. Секція відкрита для інновацій, різних форм прове-
дення вернісажів і експозицій. Не рідкість застосування інтерактивних засобів і он-лайн ефірів 
з іноземними учасниками на урочистих відкриттях виставок. Творчість молодих київських 
плакатистів і графічних дизайнерів із успіхом демонструється на міжнародних локаціях, де 
було проведено понад 100 виставок дизайн-групи «Креативний спротив», створеної для опору 
російській агресії за участі членів КОНСХУ і студентської молоді творчих ВНЗ. Цей факт вселяє 
надію на продовження традицій київської плакатної школи. 

БАРИБА Віктор Іванович. Голова секції художників театру, кіно і телебачення

В цю лиху для України днину святкування, будь-яке, видається недоречним. Але наявність 
свят в нашому житті свідчить про незламний дух нашого народу, про повноцінність єдиного жит-
тя, про його довершеність всупереч бажанню ворога знищити Україну, її  ознаки, державність, 
самобутність. Святкова дата у житті нашої спілки (55 років – вік зрілості, досвіду, мудрості) дово-
дить, що організація живе, працює, розвивається. Бажаю всім колегам добра, сил, енергії на довгі 
роки. Зичу покращення умов для творчої діяльності, самовдосконалення. Слава Україні! Слава 
збройним силам України! Героям слава!

Звернення голів 
творчих секцій 
КОНСХУ
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БАЛИБЕРДІН Володимир Іванович. Голова секції декоративно-ужиткового мистецтва

Секція декоративно-ужиткового мистецтва КОНСХУ регулярно підтверджує високий рівень 
професійного українського декоративного мистецтва численними виставками членів секції в 
Україні та за кордоном.

За останні п’ять років секція організувала та з успіхом провела Всеукраїнські проекти Сучасне 
мистецтво вогню України (кераміка, скло, метал) та Триєнале по текстилю.

Багато митців секції викладають в мистецьких вишах та ведуть художні студії, де передають 
молодому поколінню свої професійні знання та духовні цінності української культури.

ГУБЕНКО Валерій Юхимович. Голова секції мистецтва художнього проектування і оформ-
лення

Секція художнього пректування та оформлення об’єднує митців, які створюють 
багатофункціональні об’єкти просторового середовища, такі як музеї, виставки, сучасні магази-
ни, кав’ярні, ресторани, офіси, промислові та адміністративні приміщення, оформлення масових 
свят, тощо.

Нажаль твори оформлювального мистецтва мають коротке життя, кожні кілька десятиліть, з 
розвитком науково-технічного прогресу та моди, змінюється підхід  до вирішення архітектурних, 
дизайнерських та інших завдань.

В цей нелегкий час художники-проектанти вітають колектив Київської організації Національної 
спілки художників України зі славетним ювілеєм, бажають Миру, Перемоги, злагоди та насолоди 
від творчості!

КАРПОВ Віктор Васильович. Голова секції критики і мистецтвознавства

Секція художньої критики та мистецтвознавства, усі її члени – від академіків до докторів 
філософії мистецтва, вітають митців із досягненням 55-літнього віку Київської організації 
Національної спілки художників України. Творчий талант митців торує світлий шлях розвитку 
української художньої культури та породжує нові напрями у мистецтві. Історія творчого горіння 
та страждання, пошуку власного стилю, служіння ідеї української самобутності навіки закар-
бована скромною працею та співпереживанням мистецтвознавців. Синтез творчості митців 
та наукової жертовності мистецтвознавців є запорукою успіху і визнання, висхідної траєкторії 
художньої творчості, розширення горизонтів української культури. У час воєнного лихоліття 
творчий процес став основою духовної стійкості нації і держави. Можемо впевнено сказати – 
мистецтву бути!



12



13



Олена Миколаївна Абессінова 1959
член Національної спілки художників України

Olena Abessinova 1959
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Оновлення живопис, акрил, полотно. 100х140. 2024

Renewal painting, acrylic, canvas. 100x140. 2024
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Ода Олівцю малюнок, туш, перо, картон. 120х90. 2019

Ode to the pencil drawing, ink, pen, cardboard. 120x90. 2019

15



Олексій Анд (Олексій Дмитрович Андріїв) 1962 
член Національної спілки художників України

Oleksiy Ande (Oleksii Dmytrovych Andriiv) 1962
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Яблуко спокуси Стіва Джобса поліптих. Полотно, олія, ассамбляж, інсталяція. Центральна частина: 200х200. 2019

Steve Jobs’ Apple of Temptation polyptych. Oil on canvas, assemblage, installation.  The central part: 200x200. 2019

16



Evolutio Полотно, олія, ассамбляж, інсталяція. 200х200. 2019

Evolutio  Oil on canvas, assemblage, installation. 200x200. 2019 

17



Василь Дмитрович Андріяшко 1993 
член Національної спілки художників України, кандидат мистецтвознавства, доцент

Vasyl Dmytrovych Andriiashko 1993
Member of the National Union of Artists of Ukraine, candidate of art studies, associate professor

Життєдайне древо вовна, ручне перебірне ткацтво. 225х150. 2002 

Tree of Life wool, hand-picked, handmade weaving. 225x150. 2002
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Знак нашої Землі бавовна, акрил, ремізне ткацтво. 180х100. 2016 

Sign of our Earth cotton, acrylic, handicraft weaving. 180x100. 2016

19



Яна Вікторівна Антонова 1962 
член Національної спілки художників України

Yana Viktorivna Antonova 1962
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Плазма полотно, олія. 100х140. 2022

Plasma oil on canvas. 100х140. 2022

20



Віктор Михайлович Антончик 1955 
член Національної спілки художників України 

Татарник олівець (картон). 82х25. 2022

Tatarnyk pencil (cardboard). 82х25. 2022

Viktor Mykhailovych Antonchyk 1955
Member of the National Union of Artists of Ukraine

21
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Юрій Васильович Багаліка 1958
член Національної спілки художників України

Автопортрет в стилі Гоголя бронза, яшма. 26х27х12. 2000

Self-portrait in Gogol style bronze, jasper. 26x27x12. 2000

Yuriy Bagalika 1958
Member of the National Union of Artists of Ukraine
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Жіночий портрет. Марія 37х59х25. 1990

Female portrait, Maria 37х59х25. 1990
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Павло Іванович Баламаджі 1955 
член Національної спілки художників України

Pavlo Balamadzhy 1955
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Бесарабський мотив 
полотно, олія. 26х35. 1990

Bessarabsky subject
oil on canvas.  26х35. 1990
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Великодня ніч полотно, олія. 50х32. 1992

Easter night canvas, oil. 50х32. 1992
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Юрій Михайлович Баранов 1950
член Національної спілки художників України

Yuriy Baranov 1950
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Останній сонях полотно, олія. 100х150. 2021

The Last Sunflower canvas, oil. 100х150. 2021
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Гранат полотно, олія, інсталляція. 180х75. 1992

Silhouette oil on canvas, installation. 180х75. 1992



Віктор Іванович Бариба 1958
член Національної спілки художників України,
заступник голови КОНСХУ,
голова секції художників театру, кіно та телебачення

Подорож полотно, акрил. 80х90. 2023 

Journey canvas, acrylic. 80x90. 2023 

Victor Ivanovych Baryba 1958
Member of the National Union of Artists of Ukraine, 
Deputy chairman of the KONSHU,
Head of the section of theater, cinema and television artists
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Осінь, зима полотно, акрил. 90х80. 2024 

Autumn, Winter canvas, acrylic. 90x80. 2024

29
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Михайло Сергійович Бароянц 1925–2006
член Національної спілки художників України 

Mykhailo Sergiyovich Baroiants 1925–2006
Member of the National Union of Artists of Ukraine 

Вітер в горах полотно, олія. 50х100. 1965

Wind in the mountains oil on canvas. 50х100. 1965



31

Севан. Монастир Айріванк картон, олія. 54х50

Sevan. Ayrivank Monastery cardboard, oil. 54х50
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Седа Сетраківна Бароянц 1989
член Національної спілки художників України 

Seda Setrakivna Baroiants 1989
Member of the National Union of Artists of Ukraine 

Мавка. Спогади та сподівання полотно, акрил. 55х55. 2015

Mavka. Memories and hopes canvas, acrylic. 55х55. 2015
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Сум за пролиту кров полотно, акрил. 86х100. 2024

Sorrow for spilled blood canvas, acrylic. 86х100. 2024



34

Сетрак Михайлович Бароянц 1957
член Національної спілки художників України 

Setrak Mykhailovych Baroiants 1957
Member of the National Union of Artists of Ukraine 

Триптих « Евхаристія» полотно, темпера. 120х200х540. 2001   

Eucharist canvas, tempera. 120х200х540. 2001
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Археологічні експонати полотно, темпера. 115х120. 2017

Archaeological exhibits canvas, tempera. 115х120. 2017



36

Василь Миколайович Березовий 1938–2015
член Національної спілки художників України 

Vasyl Berezovyi 1938–2015
Member of the National Union of Artists of Ukraine 

Харон–33 полотно, олія, 50х70. 1999

Kharon–33 oil on canvas. 50х70. 1999



37

Миколка – Селянинович 1946 полотно, олія. 90х70. 2000

Вдови полотно, олія. 60х92. 1990

Mykolka – the  Peasant’s Son 1946 oil on canvas. 90х70. 2000

The Widows oil on canvas. 60х92. 1990



38

Леонід Анатолійович Бернат 1962
член Національної спілки художників України

leonid Anatoliyovych Bernat 1962
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Сон Європи жакард, акрил. 95х95. 2018 

Dream of Europe jacguard, acrylic. 95x95. 2018



39

Круїз диптих. Жакард, акрил. 200х50. 2021

Сruise diptych. Jacguard, acrylic. 200х50. 2021



40

 Світлана Петрівна Бринюк 1968 
Член Національної спілки художників України, член академії  Mondial Art Academia, 
посол Mondial Art Academia в Україні.

Закохані янголи полотно, олія. 150х100. 2019

Angels in love canvas, оil. 150х100. 2019

Svitlana Bryniuk 1968
Member of the National Union of Artists of Ukraine, member of the Mondial Art Academia, 
ambassador Mondial Art Academia in Ukraine.



41

Той, який хотів попередити диптих. Полотно, олія. 120х180. 2018 

The one who wanted to warn diptych. Сanvas, оil. 120х90. 2018



42

Крісло «Мрія» дерево, розпис левкас. 47х68х57. 1984-2024

Меч «Заповіт» шкіра, дерево, метал, пластик левкас. Клинок: Риба-пила Ротрум (оригінал). 52х16х10. 2010

Armchair «Dream» wood, levkas painting. 47х68х57. 1984-2024

Sword «Testament» leather, wood, metal, plastik levkas. Blade: Sawfish Rotrum (original). 52х16х10. 2010

Ігор Вікентійович Білецький 1950
член Національної спілки художників України

Igor Biletsky 1950
Member of the National Union of Artists of Ukraine



43

Анатолій Вікторович Варваров 1967
член Національної спілки художників України

Anatolii Varvarov 1967
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Вкрадене літо полотно, олія. 95х110. 2023
.
Summer has been stolen canvas, oil. 95х110. 2023



44

Андрій Вікторович Будник 1964
член Національної спілки художників України
заслужений художник України, кандидат мистецтвознавства, доцент

Andrij Budnyk 1964
Member of the National Union of Artists of Ukraine
Honored Artist of Ukraine, PhD in Study of Art, associate professor

Афіша «Виставка студентських театральних плакатів» цифровий друк. 90х60. 2024

Poster «Exhibition of student theater posters» digital print. 90х60. 2024



45

Оксана Володимирівна Будник 1967
член Національної спілки художників України

Oksana Budnyk 1967
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Афіша «Обережно, жінки!» цифровий друк. 90х60. 2023

Poster «Beware of Women!» digital print. 90х60. 2023



46

Валентина Гаврилівна Виродова-Готьє 1934
член Національної спілки художників України, заслужений діяч мистецтв України, професор, 
член-кореспондент Національної академії мистецтв України, нагороджена золотою медаллю 
Національної академії образотворчого мистецтва і архітектури, золотою медаллю 
Національної академії мистецтв України

Valentyna Vyrodova-Gaultier 1934
Member of the National Union of Artists of Ukraine, honored artist of Ukraine, professor, corresponding member 
of the National Academy of Arts of Ukraine, awarded with a gold medal of the National Academy of Fine Arts and 
Architecture, a gold medal of the National Academy of Arts of Ukraine

Околиця Києва. Сошенка 33 полотно, олія. 159х80. 2021

Suburbs of the Kyiv. Soshenka 33 canvas, oil. 159х80. 2021



47

Сергій Олександрович Вовк 1958
член Національної спілки художників України

Sergii Vovk 1958
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Пахощі літа полотно, олія. 85х85. 2020

Aromas  of summer canvas, oil. 85х85. 2020



48

Олександр Васильович Ворона 1925–2021
член Національної спілки художників України, професор, заслужений діяч мистецтв

Oleksandr Vorona 1925–2021
Member of the National Union of Artists of Ukraine, full professor, honored artist

Під захистом гори картон, олія. 50х70. 1986

Under the protection of the mountain oil on cardboard. 50х70. 1986



49

Ольга Олександрівна Ворона 1961
член Національної спілки художників України 

Olha Vorona 1961
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Гра полотно, акрил. 150х200. 2013

Game acrylic on canvas. 150х200. 2013



50

Сергій Анатолійович Вутянов 1958 
член Національної спілки художників України

Serhii A. Vutyanov 1958
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Весняний день полотно, олія. 40х50. 2021

Spring day canvas, oil. 40х50. 2021



51

Осінь на околиці полотно, олія. 40х50. 2021

Autumn on the outskirts canvas, oil. 40х50. 2021



52

Володимир Васильович Гарбуз 1951
член Національної спілки художників України

Volodymyr Harbuz 1951
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Галактичний простір полотно, олія. 85х110. 2024

Galactic space canvas, oil. 85х110. 2024



53

Зоряна дівчина полотно, олія. 90х80. 2019

Star girl canvas, oil. 90х80. 2019



54

Наталія Володимирівна Герасименко 1957
член Національної спілки художників України

Natalia Gerasymenko 1957
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Обряд причастя полотно, акрил. 100х120. 2024

Сommunion rite acrylic on canvas. 100х120. 2024



55

Супротив полотно, акрил. 85х80. 2024

Resist acrylic on canvas. 85х80. 2024



56

Сергій Володимирович Герасименко 1979
член Національної спілки художників України

Serhii Gerasymenko 1979
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Ікона «Милування» дошка-кришка ящика для набоїв, акрил. 40,5х31,5. 2024

Icon «Adoration» wood lid from ammunition box, acrylic paint. 40,5х31,5. 2024



57

Козак Мамай шкіра, тиснення, сріблення, олійні фарби. 85х56. 2006

Kozak Mamai leather, embossing, gilding, oil paint. 85х56. 2006



58

Євген Якович Гордієць 1952
член Національної спілки художників України, Заслужений художник України

Evgeni Gordiets 1952
Member of the National Union of Artists of Ukraine, Honored Artist of Ukraine

Вечірнє купання полотно, олія. 56х66. 2016

Evening swimming oil on canvas. 56х66. 2016



59

Полуденний променад полотно, олія. 66х76. 2014                                        

Afternoon promenade canvas, oil. 66х76. 2014 



60

Олександра Євгенівна Гордієць 1978
член Національної спілки художників України

Oleksandra Gordiyets 1978
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Яйце-Райце полотно, олія. 60х65. 2008

Egg-Paradise oil on canvas. 60х65. 2008



61

Лялька-мотанка полотно, олія. 80х105. 2005

Thred-wound doll canvas, oil. 80х105. 2005

Олександра Євгенівна Гордієць 1978
член Національної спілки художників України

Oleksandra Gordiyets 1978
Member of the National Union of Artists of Ukraine



62

Марія Сергіївна Грабченко 1980
член Національної спілки художників України

Maria Sergeevna Grabchenko 1980
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Ескізи костюмів до опери «Іспанська година» папір, змішана техніка. 45х90. 2023

Sketches of costumes for the opera «The Spanish Hour» paper, mixed media. 45х90. 2023



63

Україна. Вінок війни полотно, акрил. 100х140. 2014

Ukraine. Wreath of war canvas, acrylic. 100х140. 2014



64

Віктор Васильович Гречаник 1929-2014
член Національної спілки художників України

Viktor Grechanyk 1929-2014
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Пам’ятник громадянам і військовополоненим солдатам і офіцерам Радянської Армії, 
розстріляним німецькими нацистами на Привокзальній площі в Дарницькому районі Києва 
під час Другої світової війни (у співавторстві зі скульптором Василем Вінайкиним, архітектор 
К. Сидоров) бронза, граніт. 1970

Monument to citizens and prisoners of war soldiers and officers of the Soviet Army, executed by 
German Nazis at the Railway Station Square in the Darnytsia district of Kyiv during World War II 
(co-authored with sculptor Vasyl Vinaykin, architect K. Sidorov) bronze, granite. 1970



65

Іван Франко граніт. 1.6x1.2x0.8 м. 1965

Ivan Franko granite. 1,6x1,2x0,8 m. 1965



66

Ігор Вікторович Гречаник 1960
член Національної спілки художників України

Igor Grechanyk 1960
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Парус бронза. 79x30x24. 2019

Sail  bronze. 79x30x24. 2019



67

Інша сторона бронза. 78х40х20. 2022

Other Side bronze. 78х40х20. 2022



68

Ростислав Ігоревич Гречаник 1981
член Національної спілки художників України

Rostyslav Grechanyk 1981
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Торс в просторі (Присвячення Олександру Архипенку) 
метал, зварювання, фарбування. 100x47x27. 2017

Torso in Space (Dedication to Oleksandr Archipenko)  
metal, welding, painting. 100x47x27. 2017



69

Лунарний торс гіпс, фарбування. 55х35х24. 2015

Lunar torso gypsum, painting. 55x35x24. 2015



70

Національний музей мистецтв імені Богдана та Варвари Ханенків
Західноєвропейське мистецтво. 1998-2006

Bohdan and Varvara Khanenko Museum of Art
Western European Art. 1998-2006  

Валерій Юхимович Губенко 1946
Семен Леонідович Равський 1947
член Національної спілки художників України

Valery Yukhymovych Hubenko 1946
Semen Leonidovych Ravskyi 1947
Member of the National Union of Artists of Ukraine



71

Національний музей мистецтв імені Богдана та Варвари Ханенків Східне мистецтво. 1998-2006

Bohdan and Varvara Khanenko Museum of Art Eastern Art. 1998-2006  

Центральноукраїнський обласний краєзнавчий музей Кропивницький 2014

Central Ukrainian Museum of Regional Studies Kropyvnytskyi 2014



72

Михайло Юрійович Гурін 1985
член Національної спілки художників України

Mykhailo Yuriyovych Hurin 1925–2021
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Флоренція папір, акварель. 51х37. 2005

Florence paper, watercolor. 51х37. 2005



73

Юрій Петрович Гурін 1953
член Національної спілки художників України

Yurii Petrovych Hurin 1953
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Натюрморт полотно, олія. 50х40. 2019

Still life oil on canvas. 50х40. 2019



74

Микола Олександрович Данченко 1958-2022
член Національної спілки художників України 

Mykola Oleksandrovych Danchenko 1958-2022
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Сотник Соловейко полотно, олія. 81х100. 2009

Sotnik Soloveyko оil on canvas. 81х100. 2009



75

Двобій полотно, олія. 100х81. 1997

Duel оil on canvas. 100х81. 1997



76

Олексій Степанович Гавриш 1950
член Національної спілки художників України

Oleksii Stepanovych Gavrysh 1950
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Сценографія до вистави «Голубка» Ж. Ануя
Київський академічний Молодий театр. 2007

Scenography for the play «Golubka» J. Anouy
Kyiv Academic Young Theater. 2007



77

Роман Іванович Дорчинець 1997
член Національної спілки художників України

Roman Dorchynets 1997
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Ранкова роса полотно, олія. 75х70. 2022

Morning Dew oil on canvas. 75х70. 2022



78

Вікторія Анатоліївна Дромарецька 1961
член Національної спілки художників України

Viktoriia Anatoliivna Dromaretska 1961
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Передмістя полотно, олія. 80х120. 2024

Suburbia оil on canvas. 80х120. 2024



79

Антоніна Петрівна Дубрівна 1973
член Національної спілки художників України

Antonina Petrivna Dubrivna 1973
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Троянди з маминого саду папір, акварель. 55х65. 2022

Roses from my mother’s garden  paper, watercolor.  55х65. 2022



80

Тетяна Сергіївна Животкова 1989
член Національної спілки художників України

Tatiana Zhivotkova 1989
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Стійкі папір, акварель. 72х92. 2022

Resistant paper, watercolor. 72х92. 2022



81

Стуктури папір, акварель. 83х71. 2019

Structures  paper, watercolor. 83х71. 2019



82

Володимир Миколайович Журавель 1986
член Національної спілки художників України 

Volodymyr Zhuravel 1986
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Пам’ятник Іллі Муромцю  Київ, Парк Муромець, 
архітектор О. Селіванов, графічний дизайнер С. Топольський. Бронза, граніт. 
Висота скульптури 7,5 м, висота з пагорбом та постаментом 11 м. 2018

Monument to Ilya Muromets Kyiv, Muromets Park, 
architect O. Selivanov, graphic designer S. Topolsky. Вronze and granite. 
The sculpture is 7,5 m in height, with a total height of 11 m including the hill and pedestal, 2018



83

Зверху: Скульптурна композиція 
«Малюки, що пускають кораблики». 
Київ, Поштова Площа, архітектор О. Селіванов, 
графічний дизайнер С. Топольський. 
Бронза, латунь, висота 125 см. 2017

Знизу зліва: Пам’ятник Анатолію Кузнецову
Київ, Куренівка. Бронза, висота 165 см. 2009  

Знизу справа: Пам’ятник Ігорю Сікорському
Київ, аеропорт «Київ» ім. І. Сікорського (Жуляни) 
архітектор О. Селіванов, графічний дизайнер 
С. Топольський. Бронза, граніт, висота 7,2 м. 2019

Above: Sculptural composition 
«Kids Launching Boats»
Kyiv, Poshtova Square, architect O. Selivanov, 
graphic designer S. Topolsky. 
Вronze and brass, height 125 cm. 2017

Bottom left: Monument to Anatoly Kuznetsov 
Kyiv, Kurenivka. Вronze, height 165 cm. 2009

Bottom right: Monument to Igor Sikorsky
Kyiv, Igor Sikorsky Kyiv International Airport, 
architect O. Selivanov, graphic designer 
S. Topolsky. Вronze and granite, 
height 7,2 m. 2019 



84

Mykola Zhuravel 1960
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Тектонічний розлом  полотно, змішана техніка. 200х250. 2017

Tectonic fracture mixed media on canvas. 200х250. 2017

Микола Володимирович Журавель 1960
член Національної спілки художників України



85

Абстрактний пейзаж #1 полотно, олія. 200х190. 2018

Abstract landscape #1 oil on canvas. 200x190. 2018

Абстрактний пейзаж #2  полотно, олія. 120х300. 2018

Abstract landscape #2 oil on canvas. 120х300. 2018



86

Аліса Василівна Забой 1946
член Національної спілки художників України

Alisa Zaboi 1946
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Марія чекає бронза. h-25,5. 1997

Mary is waiting bronze. h-25,5. 1997 



87

Андрій Вікторович Злобін 1963
член Національної спілки художників України
Заслужений працівник культури Украіни

Andriy Viktorovych Zlobin 1963
Member of the National Union of Artists of Ukraine
Honored Worker of Culture of Ukraine

Дерево часу полотно, акріл, олія. 140х200. 2013

Tree of time сanvas, acrylic, oil. 140х200. 2013



88

Петро Олександрович Зикунов 1947
член Національної спілки художників України, 
Заслужений художник України, доцент  

Petro Oleksandrovych Zykunov 1947
Member of the National Union of Artists of Ukraine, 
Honored Artist of Ukraine, associate professor

До Тараса полотно, олія. 110х120. 2017–2023 

To Taras оil on canvas. 110х120. 2017–2023 



89

Свята Софія полотно, олія. 90х120. 2023

Saint Sophia оil on canvas. 90х120. 2023



90

Анна-Кристіна Олексієвна Зінченко 1997 
член Національної спілки художників України

Anna-Kristina Zinchenko 1997
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Мати полотно, олія, акріл. 150x100. 2024

Mother canvas, oil, acril. 150x100. 2024



91

Foundation №1 полотно, олія, гуаш, акріл. 150x100. 2024

Foundation №1 canvas, oil, gouashe, acril. 150x100. 2024



92

Олексій Євгенович Зінченко 1969 
член Національної спілки художників України

Oleksii Zinchenko 1969
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Розмова, або роздуми про чашу полотно, олія. 55х72. 1997 

The talk or thinking about the cup canvas, oil. 55х72. 1997 



93

Прогулянка під місяцем полотно, олія. 100х80. 2014

A walk under the moon canvas, oil.  100х80. 2014



94

Галина Денисівна Зоря 1915
член Національної спілки художників України

Halyna Zorya 1915
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Сон-трава картон, олія. 60х50. 1962 

Wind-flower cardboard, oil. 60х50. 1962  



95

Бабине літо фанера, олія. 116х116. 1969

Indian Summer plywood, oil. 116х116. 1969



96

Ганна Вікторівна Іпатьєва 1971 
член Національної спілки художників України

«Ковдровид про безумовне кохання Кота і Сови» 
з серії «Ковдровиди» полотно, олія, колаж 150х200. 2017

«Kovdrovyd about the pure love of Cat and Owl» 
from the series «Kovdrovyd» canvas, oil, collage. 150х200. 2017

Gannа Ipatieva 1971
Member of the National Union of Artists of Ukraine



97

Наталія Павлівна Карєва-Готьє 1968 
член Національної спілки художників України

Nataliia Karieva-Hotie 1968
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Спекотний ранок . Андріївський узвіз 2 б 
полотно, олія. 116х132. 2016

Hot morning. Andriivskyi Uzviz 2 b 
oil on canvas. 116х132. 2016



98

Олександр Федорович Калмиков 1957
член Національної спілки художників України

Гербарій 2 папір, олівець. 45,5х60. 2024

Herbarium 2 paper, pencil. 45,5х60. 2024

Oleksandr Kalmykov 1957
Member of the National Union of Artists of Ukraine



99

Людмила Федорівна Калмикова 1956 
член Національної спілки художників України

Серпневий вечір полотно, мішана техніка. 60х70. 2024

August evening canvas, mixed media. 60х70. 2024

Lyudmila Kalmykova 1956
Member of the National Union of Artists of Ukraine



100

Олексій Олексійович Кантеміров 1949–1993
член Національної спілки художників України

Oleksii Kantemirov 1949–1993
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Гра. Футбол у Тержолі полотно, олія. 120х100. 1983 

Game. Soccer in Terzholli canvas, oil. 120х100. 1983 



101

Літо полотно, олія. 49,5х60. 1975

Summer сanvas, oil. 49,5х60. 1975



102

Олег Михайлович Катеринюк 1969
член Національної спілки художників України

Oleg Kateryniuk 1969
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Подвійні чуття полотно, олія. 120х150. 2023 

Double senses canvas, oil. 120х150. 2023 



103

Час журавля полотно, олія. 115х135. 2024

Cranebird Time сanvas, oil. 115х135. 2024



104

Данило Михайлович Кириченко 1986
член Національної спілки художників України

Квітковий трикутник полотно, олія, позолота. 135х110. 2020 

Floral triangle oil on canvas, gilding. 135x110. 2020

Danylo Kyrychenko 1986
Member of the National Union of Artists of Ukraine



105

Михайло Іванович Кириченко 1946
член Національної спілки художників України

Півонії оргаліт, олія. 80х60. 2012

Peonies oil on hardboard. 80х60. 2012

Mykhailo Kyrychenko 1946
Member of the National Union of Artists of Ukraine



106

Василь Володимирович Климик 1946
член Національної спілки художників України, 
член Національної спілки архітекторів України

Vasyl Klymyk 1946
Member of the National Union of Artists of Ukraine, 
Member of the National Union of Architects of Ukraine

Чародійне озеро  полотно, олія. 100х150. 2018 

Magical lake canvas, oil. 100х150. 2018 



107

Аура Софії Київської  полотно, олія. 80х60. 2013

Aura of St. Sophia of Kyiv сanvas, oil. 80х60. 2013



108

Володимир Васильович Кікіньов 1955-2014
член Національної спілки художників України

На Черкащині полотно, олія. 85х85. 2010 

In Cherkasy region oil on canvas. 85х85. 2010

Volodymyr Vasyliovych Kikinyov 1955-2014
Member of the National Union of Artists of Ukraine



109

Микола Іванович Кононенко 1940-2023
член Національної спілки художників України

Врата Рая полотно, олія. 120х180. 2022

Gates of heaven oil on canvas. 120х180. 2022

Mykola Ivanovich Kononenko 1940-2023
Member of the National Union of Artists of Ukraine



110

Матвій Борисович Коган-Шац 1911-1989
член Національної спілки художників України

Весна полотно, олія. 50х60. 1981 

Spring oil on canvas. 50х60. 1981

Matviy Kohan-Shats 1911-1989
Member of the National Union of Artists of Ukraine



111

Борис Матвійович Коган 1950
член Національної спілки художників України

Гомер полотно, олія. 200х150. 2020

Homer oil on canvas. 200х150. 2020

Borys Kohan 1950
Member of the National Union of Artists of Ukraine



112

Леонід Леонідович Козлов 1954
член Національної спілки художників України

Leonid Leonidovich Kozlov 1954
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Юна балерина литво, бронза. h-165. 1982 

Young ballerina casting, bronze. h-165. 1982 



113

Чорний  лебідь  литво, бронза, граніт. 120x75x70. 1983-1987

Black Swan casting, bronze, granite. 120x75x70. 1983-1987



114

Михайло Васильович Коломийчук 1957
член Національної спілки художників України

Mykhailo Kolomiichuk 1957
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Годування птахів полотно, олія. 100х120. 2017 

Feeding birds canvas, oil. 100х120. 2017 



115

Вечірні зорі полотно, олія. 100х90. 1997

Evening stars сanvas, oil. 100х90. 1997



116

Віктор Іванович Коновал 1964
член Національної спілки художників України

Viktor Ivanovich Konoval 1964
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Грація бронза, дерево. h-38 

Grace бронза, дерево. h-38 



117

Особлива форма хром. h-90

Special shape chrome. h-90



118

Василь Валентинович Копайгоренко 1955
член Національної спілки художників України

Чарівниця полотно, олія. 100х70. 2024

Charmer oil on canvas. 100х70. 2024

Vasyl Kopaihorenko 1955
Member of the National Union of Artists of Ukraine



119

Сергій Анатолійович Корнієвський 1967
член Національної спілки художників України

Толерантний прийом полотно, олія. 150х150. 2023

Tolerant wrestling oil on canvas. 150х150. 2023

Serhii Korniievskyi 1967
Member of the National Union of Artists of Ukraine



120

Василь Леонтійович Корчинський 1955
член Національної спілки художників України

Vasyl Korchynskyi 1955
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Майдан. Революція гідності полотно, олія. 170x200. 2015 

Maidan. Revolution of Dignity canvas, oil. 170x200. 2015 



121

З глибини століть полотно, олія. 170x200. 2009

From the depth of centuries canvas, oil. 170x200. 2009



122

Василь Іванович Корчовий 1962
член Національної спілки художників України
Заслужений художник України

Впевнена граніт. h-180. 2021

Confident Woman granite. h-180. 2021

Vasyl Ivanovych Korchovyi 1962
Member of the National Union of Artists of Ukraine
Honored Artist of Ukraine



123

Єлизавета Георгіївна Кравцова (Попова) 1980
член Національної спілки художників України

Тиша поза курортного сезону. Юодкранте 
папір, мокрий соус, вугільний олівець. 60х80. 2024 

Silence outside the holiday season. Yuodkrante 
paper, wet sauce, charcoal pencil. 60х80. 2024

Yelyzaveta Kravtsova (Popova)  1980
Member of the National Union of Artists of Ukraine



124

Анастасія Савелівна Косаревська 1918-1993                        
член Національної спілки художників України

Anastasia Kosarevska 1918-1993 
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Подружки червоний шамот. 25х36х14. 1973        

Girl-friends red chamotte. 25х36х14. 1973 



125

Мати і дитина шамот. 15х12,5х8. 1986
Mother and child chamotte. 15х12,5х8. 1986

Берегиня шамот. 15х7,5х4. 1988                          
Protectress chamotte. 15х7,5х4. 1988     



126

Колискова полотно, олія. 90х100. 1995    

Lullaby canvas, oil. 90х100. 1995 

Костянтин Іванович Косаревський 1955
член Національної спілки художників України

Kostiantyn Kosarevskyi 1955
Member of the National Union of Artists of Ukraine



127

Свічки згасли полотно, олія. 60х40. 1994            

Candles extinguished canvas, oil. 60х40. 1994  



128

Kateryna Kosianenko 1978
Member of the National Union of Artists of Ukraine
Honored Artist of Ukraine

Зелений дерев’яний автомат полотно, олія. 150х100. 2024            

Green wooden submachine gun canvas, oil. 150х100. 2024 

Катерина Володимирівна Косьяненко 1978
член Національної спілки художників України 
заслужений художник України



129

Юра полотно, олія. 150х100. 2024   

Yura canvas, oil. 150х100. 2024   



130

Kuzma Kokhan 1913–2007
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Ведмідь-гора, Гурзуф картон, олія. 28х41. 1986            

Bear Mountain, Hurzuf  cardboard, oil. 28х41. 1986  

Кузьма Федорович Кохан 1913–2007
член Національної спілки художників України 



131

Моя мати Лукерія Василівна полотно, олія. 60х45. 1995   

My mother Lukeriya Vasylivna canvas, oil. 60х45. 1995   



132

Двір. Ілюстрація до української народної пісні в записі Олени Пчілки. 
«Хазяйство», Київ: «Веселка»  папір, туш, акварель. 26,5х40,5. 1998            

Court. Illustration to a Ukrainian folk song recorded by Olena Pchilka. 
«Household», Kyiv: «Veselka»  paper, china-ink, aquarelle. 26,5х40,5. 1998 

Olexiy Kokhan 1947
Member of the National Union of Artists of Ukraine
Honored Artist of Ukraine

Олексій Кузьмич Кохан 1947
член Національної спілки художників України 
заслужений художник України



133

З життя первісної людини папір, туш, акварель. 46х35. 1998  

From the life of a primitive man paper, china-ink, aquarelle. 46х35. 1998    



134

Судак. Церква X-XII ст. на фоні фортеці  
папір, фломастер. 22,5х30,5. 1999            

Sudak. Church of the 10-12th centuries on the background of the fortress  
paper, felt-tip pen. 22,5x30.5. 1999

Yaroslav Kokhan 1975
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Ярослав Олексійович Кохан 1975
член Національної спілки художників України 



135

Тепле молоко, гарячі новини (автопортрет з кицею Черою) 
полотно, комп’ютерний живопис, принт. 45х30. 2024           

Warm milk, hot news (self-portrait with Chera the cat) 
canvas, computer painting, print. 45x30. 2024



136

Іван Миколайович Красний 1917-1990
член Національної спілки художників України

Видубецький монастир. Весняний день папір, акварель. 53х44. 1981

The Vydubychi Monastery. Spring Day paper, watercolor. 53x44. 1981

Ivan Krasniy 1917-1990
Member of the National Union of Artists of Ukraine



137

Тетяна Іванівна Красна 1956
член Національної спілки художників України

Шлях додому полотно, олія. 110х90. 2023 

The Way Home canvas, oil. 110х90. 2023 

Tetiana Krasna 1956
Member of the National Union of Artists of Ukraine



138

Без назви 1 полотно, олія. 90х110. 2024         

Untitled 1 oil on canvas. 90х100. 2024  

Vladyslav Olehovych Kryshovskyi 1986
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Владислав Олегович Кришовський 1986
член Національної спілки художників України 



139

Без назви 2 полотно, олія. 80х100. 2024             

Untitled 2 oil on canvas. 80х100. 2024   



140

Жаннета Сергіївна Кравченко 1945
член Національної спілки художників України

Не втратимо жодної літери плакат. 90х60. 1978

We will not lose a single letter poster. 90х60. 1978

Zhanneta Kravchenko 1945
Member of the National Union of Artists of Ukraine



141

Іван Семенович Кравець 1959
член Національної спілки художників України

«Пітер Пен», ілюстрація до книги Джеймса Баррі  
олівець, папір, змішана техніка. 43х33,5. 2013

«Пітер Пен», ілюстрація до книги Джеймса Баррі 
pencil, paper, mixed media. 43х33,5. 2013

Ivan Kravets 1959
Member of the National Union of Artists of Ukraine



142

Анна Олексіївна Крюкова 1972
член Національної спілки художників України
Заслужений художник України

Метафізичні трансформації полотно, олія. 70х80. 2024 

Metaphysical Transformations canvas, oil. 70х80. 2024 

Anna Kriukova 1972
Member of the National Union of Artists of Ukraine
Honored Artist of Ukraine



143

Катерина Петрівна Кудрявцева 1983
член Національної спілки художників України
кандидат мистецтвознавства

Івана Купала полотно, олія, фрагмент (увесь твір 205х670). 2013

Ivana Kupala oil on canvas, part (all the painting 205х670). 2013

Kateryna Kudriavtseva 1983
Member of the National Union of Artists of Ukraine
PhD in Study of Art



144

Віталій Якович Кунець 1946
член Національної спілки художників України

Передчуття весни полотно, олія. 40х65. 2002

A premonition of spring oil, canvas. 40х65. 2002

Vitaly Yakovlevich Kunets 1946
Member of the National Union of Artists of Ukraine



145

Руслан Олександрович Кутняк 1967
член Національної спілки художників України

Є толока - будуть і входини полотно, олія. 200х150. 2024 

If There’s a Toloka, There Will Be a Housewarming canvas, oil. 200х150. 2024 

Ruslan Kutniak 1967
Member of the National Union of Artists of Ukraine



146

Сирена стерео вітраж - кутенглас. 76х68х10. 2023        

Siren stereo stained glass - kutenglass. 76х68х10. 2023  

Denys Кutniakhov 1977
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Денис Миколойович Кутняхов 1977
член Національної спілки художників України



147

Ґінкго стерео вітраж - кутенглас. 50х54х10. 2021             

Ginkgo stereo stained glass - kutenglass. 50х54х10. 2021   



148

Крим полотно, олія. 105x90. 2012      

Crimea oil on canvas. 105x90. 2012   

Mykola Kutniakhov 1952
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Микола Іванович Кутняхов 1952
член Національної спілки художників України



149

Крапелька полотно, олія. 100x105. 2002      

Drop oil on canvas. 100x105. 2002     



150

Ловець полотно, олія. 63x80. 1994      

Catcher oil on canvas.  63x80. 1994     

Tetyana Kutnіakhova-Semenyuk 1954
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Тетяна Олександрівна Кутняхова-Семенюк 1954
член Національної спілки художників України



151

Чаша полотно, олія. 80x63. 1995   

Bowl oil on canvas. 80x63. 1995      



152

Олена Степанівна Куца-Чапенко 1979
член Національної спілки художників України

Поліптих «Кохання» 
льон, акрил, рушникові шви, полтавська гладь. 120х120 (кожна). 2017-2019

Polyptych «Love» 
linen, acrylic. 120х120 (each of them). 2017-2019

Olena Kutsa-Chapenko 1979
Member of the National Union of Artists of Ukraine



153

Катерина Вікторівна Липовка 1955
член Національної спілки художників України

Простір варіантів. Париж 
туш, фломастер, кольоровий олівець, папір. 47x67. 2023

Space versions. Paris
ink, felt-tip pen, coloured pencil, paper. 47x67. 2023

Kateryna Viktorivna Lypovka 1955
Member of the National Union of Artists of Ukraine



154

Іван Багряний (портрет) граніт. 80х50х40. 2020      

Ivan Bagryaniy (portrait) granite. 80х50х40. 2020       

Stepan Kutsy 1954
Member of the National Union of Artists of Ukraine
Honored artist of Ukraine

Степан Юхимович Куций 1954
член Національної спілки художників України
заслужений художник України



155

Наталя Лівицька-Холодна (портрет) бронза. 70х40х30. 2018   

Natalia Livytska-Holodna (portrait) bronze. 70х40х30. 2018       



156

Жіночий костюм до театральної вистави акрил, акварель. Розмір оформленої роботи 67х47. 2020

Women’s costume for a theatrical performance acrylic, watercolor. Size of framed work 67x47. 2020
    

Natalia Oleksandrivna Kucheria 1957-2022 
Member of the National Union of Artists of Ukraine
Honored artist of Ukraine (1917)

Наталія Олександрівна Кучеря 1957-2022 
член Національної спілки художників України
заслужений художник України



157

Чоловічий костюм до театральної вистави акрил, акварель. Розмір оформленої роботи 67х47. 2020

Men’s costume for a theatrical performance acrylic, watercolor. Size of framed work 67x47 . 2020
    



158

Папуга і факір
шовк, фарби для тканини, контур. 100х68. 2007 

Метелик 
шовк, фарби для тканини, контур. 120x67. 1998 

Parrot and fakir 
silk, paints for fabric outline, contour. 100х68. 2007
    

Butterfly 
silk, paints for fabric outline, contour. 120x67. 1998
    

Olena Lapko 1975
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Олена Володимирівна Лапко 1975 
член Національної спілки художників України



159

Хвилювання всесвіту шовк, фарби для тканини. 85х85. 2005

Excitement of the universe silk, paints for fabric outline. 85х85. 2005
    



160

Камертон бронза, граніт, 75x25x15. 2024    

Comerton bronze, granite, 75x25x15. 2024
    

Ivan Romanovych Lypovka 1949
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Іван Романович Липовка 1949 
член Національної спілки художників України



161

Степан Бандера бронза, мармур. 19x6x6. 2014

Stepan Bandera bronze, marble. 19x6x6. 2014
    



162

Anatoly Lomovskyi 1944
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Анатолій Іванович Ломовський 1944 
член Національної спілки художників України



163

Діорама «Мангрова рослинність островів Тихого океану» 
Національний науково-природничий музей НАН України
полотно, авторська техніка. 350х1200. 1987
The Diorama «Mangrove Vegetation of  the Pacific Ocean Islands»
National Museum of Natural History of NAS of Ukraine
сanvas, author’s technique. 350x1200. 1987    



164

Слава Наумівна Лівшиць 1915-2004
член Національної спілки художників України

Роздуми. Портрет І. М. Красного полотно, олія. 84х90. 1988

Reflections. Portrait of I. M. Krasniy canvas, oil. 84х90. 1988

Slava Livshiz 1915-2004
Member of the National Union of Artists of Ukraine



165

Ірина Леонардівна Лопатюк / Корнієвська 1966
член Національної спілки художників України

Пристань бажань полотно, олія. 100х100. 2024

Harbor of wishes oil on canvas. 100х100. 2024

Iryna Lopatiuk / Korniievska 1966
Member of the National Union of Artists of Ukraine



166

Пам’ятник Андрію Малишко в Києві бронза, граніт; скульптор Роман Захарук, архітектор Леонід Малий. 2016

Monument to Andriy Malyshko in Kyiv bronze, granite; sculptor Roman Zakharuk, architect Leonid Maly. 2016
    

Leonid Yakovych Maly 1946
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Леонід Якович Малий 1946 
член Національної спілки художників України



167

Пам’ятник Івану Кожедубу в Києві
бронза, граніт; скульптори О. Шлапак, Є. Карпов, 
Є. Є. Карпов, архітектор Л. Малий. 2010 

Пам’ятник Данте Алігьєрі в Києві 
мармур карарський; італійський скульптор 
Лучано Массарі, архітектор Леонід Малий. 2015 

Monument to Ivan Kozhedub in Kyiv
bronze, granite; sculptors O. Shlapak, E. Karpov, 
E. E. Karpov, architect L. Maly. 2010    

Monument to Dante Alighieri in Kyiv 
сarrara marble; Italian sculptor Luciano Massari, 
architect Leonid Maly. 2015    



168

Віктор Олександрович Малинка 1935
член Національної спілки художників України

Земні та космічні фантазії  папір, акварель. 80х60. 1990 

Earthly and Space Fantasies paper, watercolor. 80х60. 1990 

Viktor Oleksandrovych Malynka 1935
Member of the National Union of Artists of Ukraine



169

Ню папір, акварель. 85х60. 2019

Nude paper, watercolor. 85х60. 2019



170

Бесіда. Поет Е. Тузов з сестрою полотно, олія. 81х91. 1981

Conversation. Poet E.Tuzov with his sister oil on canvas. 81х91. 1981
    

Volodymyr Marusenko 1947-2012
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Володимир Володимирович Марусенко 1947-2012
член Національної спілки художників України



171

Люся Тузова полотно, олія. 75х52. 1976                   

Lusya Tuzova oil on canvas. 75х52. 1976
    



172

Іван Франко гіпс. 260x145x140. 1980    

Ivan Franko plaster. 260х145х140. 1980
    

Mykola Marchenko 1943–2018
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Микола Дмитрович Марченко 1943–2018 
член Національної спілки художників України



173

Микола Леонтович. Із серії горельєфів «Видатні діячі України» 
гіпс, ø – 95. 1978. Київський міський будинок учителя

Mykola Leontovych. From the Series of High-Reliefs «Outstanding Figures of Ukraine.» 
plaster, ø – 95. 1978.  Kyiv City Teacher’s House
    



174

Веретено долі  папір, ручка. 70х50. 2024    

Spindle of fate paper, pen. 70х50. 2024    
    

Valeria Valeriіvna Melik-Shakhnazarova 1990
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Валерія Валеріївна Мелік-Шахназарова 1990 
член Національної спілки художників України



175

Лада полотно, олія. 90х65. 2024.

Lada canvas, oil. 90х65. 2024.
    



176

Бачу справи твої, людино!  полотно, акрил. 49х107. 2001    

I see Your Deeds, Human! acrylic on canvas. 49х107. 2001
    

Oleksandr Melnyk 1949
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Олександр Іванович Мельник 1949 
член Національної спілки художників України



177

Перемога полотно, акрил. 224х160. 2023

Victory Acrylic on canvas. 224х160. 2023
    



178

Володимир Борисович Микитенко 1970
член Національної спілки художників України

Восьминіг бронза. 23х42х41. 2017

Octopus bronze. 23х42х41. 2017

Volodymyr  Mykytenko 1970
Member of the National Union of Artists of Ukraine



179

Олександр Володимирович Микитенко 1998
член Національної спілки художників України

Котячий дух  бронза. 30х18х38. 2020

Cat spirit  bronze. 30х18х38. 2020

Oleksandr Mykytenko 1998
Member of the National Union of Artists of Ukraine



180

Ганна Анатоліївна Миронова (Анна Миронова) 1977
член Національної спілки художників України
член спілки дизайнерів України
член-кореспондент Національної академії мистецтв України

Глибоке червоне полотно, акрил. 240х280. 2013  

Deep red canvas, acrylic. 240х280. 2013

Ganna Myronova 1977
Member of the National Union of Artists of Ukraine
Member of the Designer`s Union of Ukraine
Corresponding member of the National Academy of Arts of Ukraine



181

Тінь полотно, акрил. 240х120. 2014 

Shadow canvas, acrylic. 240х120. 2014 



182

Андріївська церква полотно, олія. 80x100. 2018    

St. Andrew’s Church oil on canvas. 80x100. 2018
    

Vadym Mykhalchuk 1971
Member of the National Union of Artists of Ukraine
Honored Artist of Ukraine

Вадим Володимирович Михальчук 1971 
член Національної спілки художників України
Заслужений художник України



183

Художник і модель полотно, олія. 150x100. 2019    

Artist and Model oil on canvas. 150x100. 2019
    



184

Таміла Олександрівна Московка 1944
член Національної спілки художників України
заслужений художник України

Храм душі людської полотно, олія. 80х60. 1998

The temple of the human soul canvas, oil. 80х60. 1998

Tamila Moskovka 1944
Member of the National Union of Artists of Ukraine
Honored Artist of Ukraine 



185

Іванна Валеріївна Московка 1969
член Національної спілки художників України

Передзвін віків полотно, олія. 80х60. 2009

The ringing of the ages oil on canvas. 80х60. 2009

Ivanna Moskovka 1969
Member of the National Union of Artists of Ukraine



186

Дар’я Олегівна Мостовщикова 1995
член Національної спілки художників України

Δ-Horizon полотно, олія. 190x170. 2024 

Δ-Horizon canvas, oil. 190x170. 2024 

Daria Mostovshchykova 1995
Member of the National Union of Artists of Ukraine



187

Валентина Миколаївна Мудра 1969
член Національної спілки художників України

Квіти полотно, олія. 60х50. 2024

Flovers oil on canvas. 60х50. 2024

Valentyna Mudra 1969
Member of the National Union of Artists of Ukraine



188

Маріанна Олегівна Нерозна 1987
член Національної спілки художників України
Кандидат культурології, доцент кафедри графічного дизайну КНУТД

Різдвяна зірка полотно, олія. 60х80. 2024

Christmas star canvas, oil. 60х80. 2024

Marianna Olehivna Nerozna 1987
Member of the National Union of Artists of Ukraine
Candidate of cultural studies, 
associate professor of the department of graphic design of KNUTD



189

Ольга Василівна Новікова 1969
член Національної спілки художників України

Недогода нашій бабці ні на печі, ні на лавці 
папір, акварель, гуаш. 37х24. 2014

Недогода нашій бабці ні на печі, ні на лавці 
папір, акварель, гуаш. 37х24. 2014

Olha Novikova 1969
Member of the National Union of Artists of Ukraine



190

Ескізи костюмів до вистави «Кайдашева сім’я» 
Національний академічний драматичний театр імені І. Франка,
полотно на картоні, акрил, аплікація. 40х30. 2007   

Sketches of costumes for the play «Kaidasheva’s family»
The Ivan Franko National Academic Drama Theater,
canvas on cardboard, acrylic, applique. 40х30. 2007    

Liudmila Leonidivna Nagorna 1958
Member of the National Union of Artists of Ukraine
Honored Artist of Ukraine

Людмила Леонідівна Нагорна 1958 
член Національної спілки художників України
Заслужений художник України



191

Ескіз до опери «Ніч перед різдвом» М. Римського-Корсакова
Київський муніципальний академічний театр опери та балету для дітей та юнацтва, 
полотно, акрил. 50х70. 2007    

Sketch for the opera «Christmas Eve» N. Rimsky-Korsakov 
Kyiv Municipal Academic Opera and Ballet Theatre for Children and Youth,
canvas, acrylic. 50х70. 2007    



192

Lidiia Nechyporchuk 1952
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Лідія Михайлівна Нечипорчук 1952 
член Національної спілки художників України

Айва з калиною полотно, олія. 60x50. 2013 

Quince and viburnum canvas, oil. 60x50. 2013  



193

Весняний натюрморт полотно, олія. 60х60. 2014

Spring Still Life oil on canvas. 60х60. 2014



194

Данило Вадимович Ноздря 2009
член МОХМ Національної спілки художників України

На гостині у Мольфара. Ранок полотно, акрил. 90х70. 2024

Visiting Molfar’s house. Morning canvas, acrylic. 90x70. 2024

Danylo Nozdria 2009
Member of the YOAC National Union of Artists of Ukraine



195

Олена Ісааківна Паламарчук 1958
член Національної спілки художників України

Зимове сонце полотно, олія. 80х90. 2011

Winter sun oil on canvas. 80х90. 2011

Olena Palamarchuk 1958
Member of the National Union of Artists of Ukraine



196

Олександр Васильович Ольхов 1956
член Національної спілки художників України
Заслужений художник України

Парк на вулиці Прорізній під час тривоги полотно, акрил. 100х120. 2023

Park on Prorizna Street During an Air Raid canvas, acrylic. 100х120. 2023

Oleksandr Olkhov 1956
Member National Union of Artists of Ukraine
Honored Artist of Ukraine



197

Марина Олександрівна Ольхова 1977
член Національної спілки художників України

Батіліман. Крим папір, акв. 49х64. 2019

Batiliman. Crimea paper, watercolor. 49x64. 2019

Maryna Olkhova 1977
Member of the National Union of Artists of Ukraine



198

Тетяна Володимирівна Очередько 1985
член Національної спілки художників України

Відбиток часу папір, туш, графітний олівець. 70x100. 2024

Imprint of time paper, ink, pencil. 70x100. 2024

Tetiana Ocheredko 1985
Member National Union of Artists of Ukraine



199

У променях заходу сонця акрил на полотні. 85x85. 2021

In the rays of the sunset acrylic on canvas. 85x85. 2021

Катерина Володимирівна Очередько 1985
член Національної спілки художників України

Kateryna Ocheredko 1985
Member National Union of Artists of Ukraine



200

Микола Павлович Перепелиця 1951
член Національної спілки художників України

Мойсей габро, граніт, бронза. 216х67х57. 2010 

Moses granite, bronze. 216x67x57. 2010  

Mykola Perepelytsia 1951
Member National Union of Artists of Ukraine



201

Вогняні Небеса бронза, мармур. 85х62х25. 1999 

Fiery Heaven bronze, marble. 85х62х25. 1999 

Ліна Володимирівна Перепелиця 1971
член Національної спілки художників України

Lina Perepelytsia 1971
Member National Union of Artists of Ukraine



202

Іван Якович Пилипенко 1957
член Національної спілки художників України,
заслужений діяч мистецтв України, професор

Чудовий Дніпро у тиху погоду полотно, олія. 80х115. 2020

Gorgeous Dnipro in calm weather oil on canvas. 80х115. 2020

Ivan Pylypenko 1957
Member National Union of Artists of Ukraine,
Honored Worker of Arts of Ukraine, Professor



203

Світлий ранок полотно, олія. 46х61. 2013

Light morning oil on canvas. 46x61. 2013

Наталія Андріївна Плісс 1970
член Національної спілки художників України

Natalia Pliss 1970
Member National Union of Artists of Ukraine



204

Райдуга вітраж, спікання. 50х35. 2024

Rainbow stained glass, fusing. 50х35. 2024

Larysa Pisha 1964
Member National Union of Artists of Ukraine

Лариса Петрівна Піша 1964
член Національної спілки художників України



205

Фрагмент вітража «Королева озер і боліт» вітраж, спікання. Весь твір 58х38,5. 2024

Fragment of stained glass «Queen of Lakes and Swamps» stained glass, fusing. The whole work 58х38,5. 2024



206

Михайло Олександрович Поживанов 1960
член Національної спілки художників України
доктор технічних наук, професор

Калейдоскоп життя полотно, акрил. 80х100. 2024

Kaleidoscope of Life canvas, acrylic. 80х100. 2024

Mykhailo Oleksandrovych Pozhyvanov 1960
Member National Union of Artists of Ukraine
Doctor of Technical Sciences, Professor



207

Літній настрій ІІ полотно, акрил. 100х100. 2024

Summer mood II canvas, acrylic. 100x100. 2024



208

Марія Євгеніївна Полякова 1981
член Національної спілки художників України

А що нового в інтернеті сьогодні? Серія «Дощ у великому місті» 
полотно, олія. 80х105. 2021

What’s new on the Internet today? Series «Rain in the big city» 
canvas, oil. 80х105. 2021

Maria Yevgeniyvna Polyakova 1981
Member National Union of Artists of Ukraine



209

Мильні бульбашки. Серія «Stopwar» 
полотно, акрил, текстурна паста, олія. 100х100. 2023

Soap bubbles. Series «Stopwar» 
canvas, acrylic, textured paste, oil. 100x100. 2023



210

Микола Олександрович Попінов 1945
член Національної спілки художників України

Логотип «Республіканський будинок художника» 1977-78

Logo of the Republican House of Artists 1977-78

Mykola Popinov 1945
Member National Union of Artists of Ukraine



211

Роздуми липневого ранку полотно, олія. 80х90. 2023

Reflections of a July morning oil on canvas. 80х90. 2023

Оксана Миколаївна Попінова 1972
член Національної спілки художників України

Oksana Popinova 1972
Member National Union of Artists of Ukraine



212

Вадим Валерійович Правдохін 1964
член Національної спілки художників України

Колекція спогадів полотно, олія. 100х110. 2015
Ранковий блюз полотно, олія. 80х130. 2016

Collection of Memories oil on canvas. 100х110. 2015
Morning Blues oil on canvas. 80х130. 2016

Vadym Valeriyovych Pravdokhin 1945
Member National Union of Artists of Ukraine



213

З Різдвом Христовим марковий аркуш. 20х16,5. 2008 
Національний одяг марка. 3,3х3. 2012 

Merry Christmas block of stamps. 20x16,5. 2008
National costume stamp. 3,3x3. 2012

Юліка Валентинівна Правдохіна 1964
член Національної спілки художників України

Iulika Valentynivna Pravdokhina 1964
Member National Union of Artists of Ukraine



214

Центральноукраїнський обласний краєзнавчий музей Кропивницький 2014

Central Ukrainian Museum of Regional Studies Kropyvnytskyi 2014

Семен Леонідович Равський 1947 
Валерій Юхимович Губенко 1946
член Національної спілки художників України

Semen Leonidovych Ravskyi 1947 
Valery Yukhymovych Hubenko 1946
Member National Union of Artists of Ukraine



215

Центральноукраїнський обласний краєзнавчий музей Кропивницький 2014

Central Ukrainian Museum of Regional Studies Kropyvnytskyi 2014



216

Христина Ігорівна Рідзель 1990
член Національної спілки художників України

Він. Вона поліефірна смола, метал. Він – 202х86х45. Вона – 188х70х40. 2016–2017

He. She polyester resin, metal. He – 202x86x45. She – 188x70x40. 2016–2017

Christina Ridzel 1990
Member National Union of Artists of Ukraine



217

Сонячний день полотно, олія. 90x70. 2024 

Sunny Day canvas, oil. 90x70. 2024 

Віктор Володимирович Свінарьов 1953
член Національної спілки художників України
Заслужений діяч мистецтв України, доцент

Viktor Volodymyrovych Svinaryov 1953
Member National Union of Artists of Ukraine
Honored Artist of Ukraine, Associate Professor



218

Катерина Володимирівна Савіна 1987
член Національної спілки художників України

Кактуси квітнуть папір, акварель. 30х42. 2019

Blooming Cacti paper, watercolor. 30х42. 2019

Kateryna Savina 1987
Member National Union of Artists of Ukraine



219

Фаленопсиси та Камбрія папір, акварель. 50х70. 2020 

Phalaenopsis and Cambria  paper, watercolor. 50х70. 2020 



220

Микола Григорович Савченко 1949
член Національної спілки художників України

Листопад офорт, суха голка. 49х64. 2011 

November etching, drypoint. 49х64. 2011 

Mykola Hryhorovych Savchenko 1949
Member National Union of Artists of Ukraine



221

Опівдні фанера, левкас, темпера. 100х100. 1994

At Noon  plywood, gesso, tempera. 100х100. 1994



222

Оксана Павлівна Самсон 1971
член Національної спілки художників України

Лев Перший оригінальна техніка. 32,5х41,5. 2023 

Lion the First оriginal technique. 32,5х41,5. 2023

Oksana Samson 1971
Member National Union of Artists of Ukraine



223

Русалки офорт, золочення, лайнер. 36,5х41,5. 2024

Mermaids  etching, gilding, ink liner. 36,5х41,5. 2024



224

Анатолій Олександрович Светлаков 1945
член Національної спілки художників України

Тривожний вечір полотно, олія. 40x50. 1998     

Anxious evening oil on canvas. 40x50. 1998  

Anatoliy Svetlakov 1945
Member National Union of Artists of Ukraine



225

Кавказ полотно, олія. 70x60. 1985           

Caucasus oil on canvas. 70x60. 1985



226

Хазяйка Мідної Гори полотно, олія. 113x86. 1959           

Mistress of the Cooper Mountain oil on canvas. 113x86. 1959  

Людмила Миколаївна Семикіна 1924–2021 
член Національної спілки художників України, заслужений художник України,
Лауреат Національної премії України імені Тараса Шевченка

Liudmila Mykolaivna Semykina 1924–2021
Member National Union of Artists of Ukraine, Honored Artist of Ukraine, 
Laureate of the Shevchenko National Prize



227

Ансамбль «Березіль» cукно, декоративний рельєф, аплікація. 1968 

The Berezil Ensemble heavy cloth, decorative relief work, opplique. 1968  



228

Сергій Іванович Лук’яненко 1972
член Національної спілки художників України

Арлекін папір, акварель, акрил. 30х40. 2020

Harlequin paper, watercolor, acrylic. 30x40. 2020

Sergii Lukianenko 1972
Member National Union of Artists of Ukraine



229

Незворотність метал. 210х70х70. 2018 

Irreversibility metal. 210х70х70. 2018 

Костянтин Володимирович Синицький  1971
член Національної спілки художників України

Kostiantyn Synytskyi 1971
Member National Union of Artists of Ukraine



230

Мар’яна Василівна Сілагіна 1991
член Національної спілки художників України

Букет з мого саду полотно, олія. 120х90. 2020

A bouquet from my garden oil on canvas. 120х90. 2020

Marianna Silagina 1991
Member National Union of Artists of Ukraine



231

Молитва полотно, олія. 120х90. 2017 

Prayer oil on canvas. 120х90. 2017



232

Оксана Сльота 1950
член Національної спілки художників України

Осінній врожай полотно, олія. 60х80. 2007

Autumn harvest oil on canvas. 60х80. 2007

Oksana Sliota 1950
Member National Union of Artists of Ukraine



233

Портрет Ніни Матвієнко полотно, олія. 120х100. 2000 

Portrait of Nina Matviyenko oil on canvas. 120х100. 2000 



234

Ольга Петрівна Сльота 1947-2019
член Національної спілки художників України

Зимовий політ полотно, олія. 40х50. 1995

Winter flight oil on canvas. 40х50. 1995

Olga Sliota 1947-2019
Member National Union of Artists of Ukraine



235

Риба полотно, олія. 50х60. 2006 

Fish oil on canvas. 50х60. 2006 



236

Мама Галя полотно, олія. 98х117. 1955

Mom Halya oil on canvas. 98х117. 1955

Petro Sliota 1911-1974
Member National Union of Artists of Ukraine

Петро Дорофійович Сльота 1911-1974
член Національної спілки художників України



237

Київський державний університет ім. Т. Г. Шевченко полотно, олія. 1970

Kyiv Taras Shevchenko University oil on canvas. 1970 



238

Володимир Михайлович Собцов 1955
член Національної спілки художників України

Брама пам’яті київських цеглярів по вулиці Олегівській 
на Щекавиці у місті Києві. Співавтор скульптор О. Радзевич
cтаровинна київська цегла та черепиця, вапно, гіпс, дерево, чорний метал. 
300х1000х100. 2010

Gate of Memory of  Kyiv Bricklayers. Olegyvska street, 
Schekavytsa Hill, Kyiv. Co-autor Oleg Radsevitsch
old brick, roof, lime, wood, ferrous metal. 300х1000х100. 2010

Volodymyr Sobtsov 1955
Member National Union of Artists of Ukraine



239

Мамай-Переможець полотно, акрил. 110х90. 2024 

Mamai is a winner acrylic on canvas. 110х90. 2024 

Марина Петрівна Соченко 1963
член Національної спілки художників України
Заслужений діяч мистецтв України

Maryna Sochenko 1963
Member National Union of Artists of Ukraine
Honored Worker of Arts of Ukraine



240

Незборима (фрагмент). Полотно, олія. 90х70. 2022  

Unconquerable (fragment). Oil on canvas. 90х70. 2022  

Олесь Васильович Соловей 1969
член Національної спілки художників України (1994)
Заслужений діяч мистецтв України, кандидат мистецтвознавства, доцент

Oles Vasyliovych Solovei 1969
Member National Union of Artists of Ukraine (1994)
Honoured Art Worker of Ukranian, associate professor



241

Пилип Орлик. Шлях гетьмана полотно, олія. 185х220. 2022-23

Pylyp Orlyk.  Hetman’s way оil on canvas. 185х220. 2022-23



242

Сади восени офорт, акварель. 27х102. 2022 

Autumn Gardens etching, watercolor. 27х102. 2022 

Оксана Іванівна Стратійчук 1968
член Національної спілки художників України (1992)

Oksana Stratiychuk 1968
Member National Union of Artists of Ukraine (1992)



243

Трипільська писанка нержавіюча сталь, граніт. 400х350. 2014

Trypil’ska Pysanka stainless steel, granite. 400х350. 2014

Зіновій Григорович Федик 1949
член Національної спілки художників України
Заслужений діяч мистецтв України, доцент кафедри рисунку НАОМА

Zinovy Grigorovich Fedyk 1949
Member National Union of Artists of Ukraine
Honored Worker of Arts of Ukraine, associate professor of the 
Department of Drawing, NAOMA



244

Ісаак Йосипович Тартаковський 1912-2002 
член Національної спілки художників України
Народний художник України

Дівчина із золотим волоссям картон, олія. 80х50. 1976 

The Girl with the Golden Hair сardboard, oil. 80x50. 1976

Isaak Tartakovsky 1912-2002 
Member of the National Union of Artists of Ukraine
National Artist of Ukraine
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Одеса. Провулок Некрасова полотно, олія. 75х90. 2016 

Odesa. Nekrasova Alley сanvas, oil. 75x90. 2016

Анатолій Ісаакович Тартаковський 1954 
член Національної спілки художників України
Заслужений художник України

Anatoly Tartakovsky 1954
Member of the National Union of Artists of Ukraine
Honored Artist of Ukraine
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Ескіз декорацій та фото до вистави «Пітер Пен» Джеймс Баррі, 
Київський академічний Театр Юного глядача на Липках, 
режисер Євген Курман картон, акрил. 80х60. 2024 

Decoration sketch and photograph for the «Peter Pan» spectacle (by James Barrie). 
The Kyiv Academic Theatre of Young Spectator on Lypky. 
Director Yevhen Kurman acrylics on cardboard. 80х60. 2024

Олег Олександрович Татаринов 1978
член Національної спілки художників України
заслужений діяч мистецтв України

Oleh Tatarynov 1978
Member National Union of Artists of Ukraine
Honored Worker of Arts of Ukraine
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Ескіз декорацій та фото до вистави «П’ять пісень Полісся» 
Людмила Тимошенко, Режисер Ігор Матієв, Чернігівський обласний 
академічний театр Тараса Шевченка картон, акрил. 80х60. 2023

Decoration sketch and photograph for the «Five Songs of Polissia» 
(by Liudmyla Tymoshenko.) Director Ihor Matveiev. Taras Shevchenko 
Chernihiv Oblast Academic Theatre acrylics on cardboard. 80х60. 2023
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Марина Олександрівна Татаринова 1979
член Національної спілки художників України

Maryna Tatarynova 1979
Member National Union of Artists of Ukraine

Трамвай у світле майбутнє офорт. 41х135. 2007 

Tram to Bright Future etching. 41х135. 2007 
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Риби офорт. 30х40. 2007

Fishes etching. 30х40. 2007
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Володимир Петрович Федько 1940-2006 
член Національної спілки художників України, член-кореспондент 
Академії мистецтв України, заслужений діяч мистецтв України, 
лауреат Державної премії України в галузі архітектури 

Микола Гоголь», права частина триптиху 
«Корифеї українського театру»  вовна, ручне ткацтво. 340х180. 1987 

«Mykola Hohol», the right part of the triptych 
«Luminaries of Ukrainian Theatre» wool, hand weaving. 340х180. 1987

Volodymyr Fedko 1940-2006  
Member of the National Union of Artists of Ukraine, corresponding member 
of the Academy of Arts of Ukraine, honored artist of Ukraine, 
and laureate of the State Prize of Ukraine in the field of architecture
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Увімкнути неввімкнене сталь. L 1.35 м. 2020 

To Plug The Unplugged steel. L 1.35 м. 2020 

Устим Володимирович Федько 1971 
член Національної спілки художників України

Ustym Fedko 1971
Member of the National Union of Artists of Ukraine
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Анатолій Семенович Фуженко 1936-1999
член Національної спілки художників України 
заслужений діяч мистецтв України 

Сім’я кована мідь. 165х170х110. 1970

Family wrought copper. 165х170х110. 1970

Anatoliy Semenovych Fuzhenko 1936-1999  
Member of the National Union of Artists of Ukraine 
honored artist of Ukraine
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Нестор літописець мармур. 250х103х83. 1972

Nestor the chronicler marble. 250х103х83. 1972
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Євгенія Володимирівна Фурс 1961
член Національної спілки художників України 
Eugenia Furs 1961
Member of the National Union of Artists of Ukraine

Костюми і макет до вистави «Король Лір». В. Шекспір. Київський академічний Молодий театр

Suits and model for play «King Lear». W. Shakespeare. Kyiv academy Youth theater

Ольга Володимирівна Фурс 1961  
член Національної спілки художників України 
Olga Furs 1961
Member of the National Union of Artists of Ukraine
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Дизайн інтер’єра

Interior designe
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Олександр Миколайович Храпачов 1981
член Національної спілки художників України 

Вітер  полотно, олія. 50х70. 2013 

Wind oil on canvas. 50x70. 2013

Oleksandr Khrapachov 1981  
Member of the National Union of Artists of Ukraine
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Кров Азова полотно, олія. 100x70. 2022

Blood of Azov canvas, oil. 100х70. 2022 

Костянтин Володимирович Чернявський 1979 
член Національної спілки художників України
Заслужений художник України, кандидат мистецтвознавства, 
лауреат премії ім. І. Ю. Рєпіна

Konstantin Volodymyrovych Chernyavskyi 1979
Member of the National Union of Artists of Ukraine
Honored artist of Ukraine, candidate of art history, 
laureate of the award named after І. Yu. Repin
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Валентина Володимирівна Чайковська 1963
член Національної спілки художників України 

Кроки до Свідомої Присутності представлені дві частини з дев’яти, полотно, олія. 80 х 60 кожна частина, 
2020-2023. Зліва зверху «9 — 1», або «Енергія Життя». Справа знизу «7 — 1», або «Насіння Життя»

Steps to Conscious Presence presented here are two of the nine parts, canvas, oil, both 80 x 60. 2020–2023
Top left: «9 — 1» or «Energy of Life». Bottom right: «7 — 1» or «Seeds of Life»

Valentina Volodymyrivna Chaikovska 1963 
Member of the National Union of Artists of Ukraine
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Ганеша, рішучій та ясний. ОМ. Вімана. Відповідь полотно, олія. 100х90. 2019 

Ganesha, resolute and clear. OM. Vimana. Response oil on canvas. 100х90. 2019
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Валентина Іванівна Чорноморченко 1947
член Національної спілки художників України 

Весь світ – театр  полотно, олія. 65х65. 2015 

The whole world is a theatre  canvas, oil. 65х65. 2015 

Valentyna Ivanivna Chornomorchenko 1947 
Member of the National Union of Artists of Ukraine
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Час картон, олія. 49х48. 1994  

The time  oil on cardboard. 49х48. 1994  
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Віталій Костянтинович Шостя 1942 
член Національної спілки художників України
Народний художник України, професор, 
член-кореспондент Національної академії мистецтв України

Приручення плям у пошуку єдності змісту форми
З циклу «Енциклопедія Світла». Папір, гуаш, 70х35. 2023

Taming of spots in the search for the unity of the content of the form oil on 
From the cycle «Encyclopedia of Light».  Paper, gouache 70x35. 2023

Vitaly Shostya 1942 
Member of the National Union of Artists of Ukraine 
People’s Artist of Ukraine, professor, 
corresponding member of the National Academy of Arts of Ukraine
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На Західному фронті без змін театральний плакат. 100x70. 2022

All quiet on the western front theater poster. 100х70. 2022 

Роман Віталійович Шостя 1975 
член Національної спілки художників України

Roman Shostya 1975
Member of the National Union of Artists of Ukraine
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Василь Олексійович Шпак 1951
член Національної спілки художників України, доцент

Спогад кольоровий папір, пастель. 70х50. 2024 

Memory colored paper, pastel. 70х50. 2024 

Vasyl Oleksiyovych Shpak 1951 
Member of the National Union of Artists of Ukraine, Associate Professor
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Сільський мотив кольоровий папір, пастель. 65х50. 2023

Rustic Motif colored paper, pastel. 65х50. 2023



266

Микола Олексійович Юхта 1952
член Національної спілки художників України, заслужений художник України

Осіння медитація оргаліт, олія. 88х75. 2020 

Autumn meditation organite, oil. 88х75. 2020 

Mykola Yukhta 1952 
Member of the National Union of Artists of Ukraine, Honored Artist of Ukraine
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Весняний спалах оргаліт, акрил. 84х84. 2019

Spring flash organite, acrylic. 84х84. 2019
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Шпак Ольга Василівна 1992 
член Національної спілки художників України, доктор філософії

Каліграфічний аркуш до вірша Арсенія Павлюка «Поцілуєш осінь в губи..» 
Папір, перо, туш. 70х100. 2017

Calligraphic Sheet for the Poem by Arseniy Pavlyuk «You Will Kiss Autumn on the Lips...» 
Paper, pen, ink. 70х100. 2017

Olga Shpak 1992 
Member of the National Union of Artists of Ukraine, PhD
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Блакитний птах полотно, олія. 90х100. 2022 

Blu bird oil on canvas. 90х100. 2022 

Леонора Іванівна Якимащенко 1970 
член Національної спілки художників України

Leonora Yakymashchenko 1970
Member of the National Union of Artists of Ukraine
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Валентина Олексіївна Єфремова 1947
член Національної спілки художників України 
заслужений працівник культури України 

Valentina Efremova 1947  
Member of the National Union of Artists of Ukraine 
Honored Worker of Culture of Ukraine
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Куратор арт-проектів: «Культура проти варварства», «Міст 
дружби», «Історія і сучасність», «Повернення», «Шляхами 
Тараса Шевченка та Івана Кавалерідзе», «Час віддати належну 
шану», «Знищені імена повертаються», «Його монументами 
говорить держава», «Храми України», «Я – українець!», «Ли-
царям честі й добра присвячується», «Міжнародний пленер 
«Мій Київ. Історія Михайлівського Золотоверхого монастиря», 
«Життєвим шляхом разом», «На вівтарі любові – історичні 
пам’ятки», «Кассандри України», «День вільних та нескорених», 
«Право на мирне життя». Відкриття Арт-терапевтичної локації 
«Мистецька світлиця».
Автор понад 900 публікацій. 
Життєве кредо «Ad aspera ad astra», через тернії до зірок…»

Curated such art projects: «Culture against barbarism», «Bridge 
of Friendship», «Past and Present», «Return», «Ways of Taras 
Shevchenko and Ivan Kavaleridze», «Time to pay tribute», «Destroyed 
names return», etc. ‘Temples of Ukraine’, ‘I am a Ukrainian!’, 
‘Dedicated to the Knights of Honour and Goodness’, ‘International 
plein air ’My Kyiv. The History of St Michael’s Golden-Domed 
Monastery‘, ’Through Life Together‘, ’On the Altar of Love - 
Historical Monuments‘, ’Cassandras of Ukraine‘, ’Day of the Free and 
Unconquered‘, ’The Right to a Peaceful Life». Opening of the Art 
Therapy Location ‘Art Room’.
Author of over 900 publications.
Credo «Ad aspera ad astra»
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Список членів Київської організації 
Національної Спілки художників України    
     
1. АБРАМОВА Маріанна Миколаївна       
2. АБРАМОВА Юлія Сергіївна 
3. АВДЕЄВ Павло Вадимович       
4. АВРАМЕНКО Олеся Олександрівна       
5. АВУЛА Анастасія Ігорівна       
6. АГАМЯН Олена Борисівна        
7. АГАФОНОВ Олександр Олександрович       
8. АДАМОВИЧ Денис Романович        
9. АДАМОВИЧ Роман Сергійович        
10. АДАМЧУК Антоніна Володимирівна        
11. АДІЛХАНЯН Седа Амбарцумівна 
12. АКІМОВ Дмитро Ігорович       
13. АКІМОВА Ірина Михайлівна        
14. АЛАВЕРДОВА Галина  Володимирівна        
15. АЛЕКСАНДРОВ Михайло Юрійович        
16. АЛЕКСАНДРОВИЧ Федір Андрійович       
17. АЛЕКСАНДРОВИЧ-ДОЧЕВСЬКИЙ Андрій 
Ігорович       
18. АЛЕКСЕЄНКО Михайло Вікторович 
19. АЛЕКСЕНКО Наталія Миколаївна      
20. АНДРЕЙЧУК Артем Сергійович       
21. АНДРІАНОВ Віталій Михайлович         
22. АНДРІЇВ Олексій Дмитрович       
23. АНДРІЙЧЕНКО Наталія Миколаївна        
24. АНДРІЯШКО Василь Дмитрович      
25. АНДРУСЕНКО Галина Миколаївна         
26. АНДРУЩЕНКО Юрій Іванович         
27. АНІКІНА /ЗАКРЕВСЬКА/ Наталія Василівна       
28. АНІСІМОВ Микола Олексійович        
29. АНОШКІНА Світлана Валеріївна       
30. АНТИП Петро Іванович       
31. АНТОНОВ Олексій Вікторович      
32. АНТОНОВА Яна Вікторівна  
33. АНТОНОВИЧ Євген Антонович     
34. АНТОНЧИК Віктор Михайлович       
35. АНТОНЮК Анна Олександрівна        
36. АНТОНЮК Олександр Леонідович       
37. АНТРОПОВА Марія Вікторівна        
38. АПОЛЛОНОВ Олексій Іванович       
39. АРТЕМЕНКО Ганна Олександрівна       
40. АСТРОН Леонід Федорович        
41. АТАМАНЧУК Володимир Борисович        
42. АТАЯН Гаяне  Арменівна        
43. БАБАК Олександр Петрович       
44. БАБАК Тамара Іванівна       
45. БАБЕНЦОВА Олена Вікторівна      
46. БАБЮК Андріан Павлович        
47. БАГАЛІКА Юрій Васильович       
48. БАГАЦЬКА Наталія Володимирівна      
49. БАДЬО Оксана Миколаївна        
50. БАЗАВЛУК Юрій Комінтернович       
51. БАЗАК Марта Іванівна       
52. БАЗИЛЕВИЧ Олексій Анатолійович       
53. БАЛАМАДЖІ Павло Іванович      
54. БАЛАН Уляна Григорівна        
55. БАЛДУХА Іван Миколайович      
56. БАЛИБЕРДІН Володимир Іванович       
57. БАЛИКОВА Олена Юріївна       
58. БАЛОГ Адріан Степанович       
59. БАЛТАЗЮК Ірина Віталіївна 
60. БАРАННІКОВ Іван Володимирович        
61. БАРАНОВ Юрій Михайлович       
62. БАРБАЛАТ Олександра Володимирівна       

63. БАРИБА Віктор Іванович       
64. БАРИНОВА /КУЛЕБА/ Віра Іванівна       
65. БАРИНОВА Олена Валентинівна      
66. БАРОЯНЦ Седа Седраківна        
67. БАРОЯНЦ Сетрак Михайлович       
68. БАСАНЕЦЬ-КАНАРОВСЬКА Нонна Іванівна       
69. БАСАНЕЦЬ Олександр Дмитрович       
70. БАСАНЕЦЬ Олександр Олександрович        
71. БАСАНЕЦЬ Олександра Петрівна        
72. БАСАНЕЦЬ Ольга Валеріївна       
73. БАСАНЕЦЬ Юрій Петрович        
74. БАТЕНКО Олена Володимирівна       
75. БАХІНА Олександра Віталіївна       
76. БАЯНДІН Павло Сергійович        
77. БАЯНДІН Сергій Миколайович        
78. БЕВЗА Петро Олександрович        
79. БЕЗПАЛЬЧА Людмила Володимирівна       
80. БЕЛІЧКО Наталія Юріївна        
81. БЕНУА Ольга В»ячеславна         
82. (БЕРДНИК)  БЕРНІ  Анастасія Світлана 
Володимирівна       
83. БЕРЕЗНИЦЬКА Людмила Іванівна        
84. БЕРЕЗНИЦЬКИЙ Євген Олегович  
85. БЕЗВЕРХА Лілія Каршабековна
86. БЕЗУГЛА Руслана Іванівна      
87. БЕРНАТ Леонід Анатолійович        
88. БЕСП‘ЯТОВА Ольга Ростиславівна      
89. БЄДНОШЕЙ Олексій Данилович       
90. БЄЛАК Оксана Миколаївна        
91. БЄЛИЙ Олег Васильович        
92. БЄЛЬСЬКА Єлизавета Володимирівна       . 
93. БЄЛЬСЬКИЙ Едуард Всеволодович       
94. БЄЛЬСЬКИЙ Олександр Михайлович       
95. БЄЛЯК Ігор Володимирович       
96. БЄЛЯНСЬКИЙ Денис Олександрович        
97. БЄЛЯНСЬКИЙ Олександр Миколайович       
98. БИЗОВ Володимир Никифорович       
99. БИЗОВ Микита Володимирович        
100. БИК Василь Олександрович      
101. БИСТРОВ Борис Миколайович       
102. БИСТРОВА Яна Борисівна         
103. БИЧКО Олександр Валентинович       
104. БІЛАН Галина Петрівна      
105. БІЛЕЙ Василь Васильович        
106. БІЛЕНКО Леся Володимирівна       
107. БІЛЕЦЬКИЙ Ігор Вікентійович        
108. БІЛИК Микола Ілліч        
109. БІЛИК Назар Миколайович        
110. БІЛИК Павло Вікторович
111. БІЛИК Ярослав Сергійович       
112. БІЛОУС Володимир Олексійович        
113. БІЛОШИЦЬКА Василина Русланівна         
114. БІРЮЧИНСЬКИЙ Микола Володимирович       
115. БІТАЄВА Ганна Валеріївна 
116. БЛУДОВ Андрій Валентинович
117. БОБЕР Валерій Миколайович   
118. БОБРИК Євгеній Валентинович        
119. БОБРИК Євген Феофанович        
120. БОВКУН Володимир Онисимович       
121. БОГДАН Анастасія Сергіївна        
122. БОГДАН Роман Сергійович      
123. БОГДАНЕЦЬ Микола Григорович        
124. БОГДАНЕЦЬ Сергій Миколайович       
125. БОГИНСЬКИЙ Федір Леонідович       
126. БОГОМАЗ Олександр Петрович
127. БОГУСЕВИЧ Наталія Олександрівна        

128. БОДЯКОВА Галина Олександрівна       
129. БОЙКО Петро Борисович        
130. БОЙЧЕНКО Тарас Олегович        
131. БОЛДИРЄВА Наталія Володимирівна      
132. БОНДАР Світлана Миколаївна 
133. БОНДАРЕВА Тетяна Олександрівна       
134. БОНДАРЕНКО Віталій Миколайович       
135. БОНДАРЕНКО Лариса Григорівна        
136. БОНДАРЕНКО Лілія Валеріївна        
137. БОНДАРЕНКО Ніна Петрівна 
138. БОНДАРЕНКО Ярослав Віталійович       
139. БОРИМСЬКА Олена В‘ячеславівна      
140. БОРИСЕНКО Лідія Валентинівна        
141. БОРИСЕНКО Наталія Валентинівна 
142. БОРИСОВА Вікторія Олександрівна     
143. БОРОДАЙ Василь Петрович        
144. БОРОДАЙ Тетяна Василівна
145. БОРОВІКОВА Каріне Георгіївна        
146. БОЦВІН Павло Петрович        
147. БОЯРИН Андрій Миколайович       
148. БРАЖНИК Олег Вікторович       
149. БРЕЙШ В‘ячеслав Едгарович        
150. БРЖЕСТОВСЬКИЙ Сергій Павлович        
151. БРИЛЬОВ Сергій Володимирович       
152. БРИНЮК Іван Семенович       
153. БРИНЮК Світлана Петрівна        
154. БУГАЄНКО Ігор Никонович       
155. БУДНИК Андрій Вікторович       
156. БУДНИК Оксана Володимирівна       
157. БУДНИКОВ Володимир Олександрович       
158. БУДНИКОВА Анастасія Володимирівна       
159. БУЙГАШЕВА Алла Борисівна      
160. БУЛАВІНА Наталія Миколаївна        
161. БУШАК Станіслав Михайлович        
162. ВАКАРЧУК Олексій Вадимович        
163. ВАКУЛЕНКО Володимир Степанович       
164. ВАКУЛЕНКО Юрій Євгенович        
165. ВАЛІЄВ Анатолій Васильович        
166. ВОЛОКІТІНА /ВАЛІЄВА/ Анна Анатоліївна       
167. ВАНДАЛОВСЬКИЙ Віктор Олексійович        
168. ВАНДАЛОВСЬКИЙ Сергій Вікторович       
169. ВАПНЯРСЬКА Інна Дмитрівна        
170. ВАРВАРОВ Анатолій Вікторович
171. ВАРИВОНЧИК Анастасія Віталіївна        
172. ВАРКАЧ Олеся Георгіївна       
173. ВАСИЛЕВСЬКА Олена Володимирівна        
174. ВАСИЛЕНКО Іоана Андріївна       
175. ВАСИЛЕНКО Тетяна Олександрівна        
176. ВАСИЛЬЄВ Олексій Генійович       
177. ВАСИЛЬЧЕНКО Андрій Вікторович        
178. ВАСИЛЬЧЕНКО Йосип Миколайович        
179. ВАСІНА Зінаїда Олександрівна        
180. ВАЩЕНКО Марина Олександрівна
181. ВЕРБИЦЬКИЙ Сергій Сергійович        
182. ВЕРЕНИЧ Сергій Миколайович        
183. ВЕСЕЛОВСЬКА Надія Леонідівна       
184. ВЕСЕЛЬСЬКА Лариса Миколаївна        
185. ВЕШТАК Володимир Володимирович        
186. ВЕШТАК Володимир Іванович       
187. ВЕШТАК Катерина Володимирівна        
188. ВЕШТАК Ірина Володимирівна       
189. ВИРОДОВА-ГОТЬЄ Валентина Гаврилівна      
190. ВИШЕСЛАВСЬКА Ірина Леонідівна        
191. ВИШЕСЛАВСЬКИЙ Гліб Анатолійович
192. ВИШТАЛЮК Ірина Олександрівна
193. ВІЛЬХОВЕЦЬКА Катерина Василівна 
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194. ВІННІЧУК Марія Олександрівна      
195. ВІТЕР Валерій Сергійович        
196. ВІТКОВСЬКА Наталія Львівна        
197. ВЛАДІМІРОВ Олексій Павлович        
198. ВЛАДИМИРОВА Олена Іванівна       
199. ВЛАСЕНКО Микола Захарович        
200. ВЛАСОВ Микола Олексійович        
201. ВНУЧКОВА Людмила  Михайлівна        
202. ВОВК Сергій Олександрович        
203. ВОЄВОДА Євгенія Юріївна       
204. ВОЄВОДА Юрій Петрович       
205. ВОЗІЯНОВ Олексій Олександрович        
206. ВОЗІЯНОВА Оксана Петрівна        
207. ВОЛОБУЄВА Наталія Євгенівна        
208. ВОЛОДІНА-ПАНЧЕНКО Наталія Віталіївна       
209. ВОЛОСЕНКО Владислав Володимирович       
210. ВОЛОСЕНКО Олександр Володимирович       
211. ВОЛОТІВСЬКА Ганна Костівна 
212. ВОЛОШИН Іван Григорович       
213. ВОЛОШИНОВА Тетяна Олександрівна
214. ВОЛОШКО Ганна Віталіївна        
215. ВОЛОЩУК Ігор Михайлович        
216. ВОРОНА Ольга Олександрівна
217. ВОРОНІНА Олександра Вікторівна        
218. ВУТЯНОВ Сергій Анатолійович        
219. ВУТЯНОВА Юлія Сергіївна        
220. ВЯЧЕСЛАВОВА Олена Анатоліївна        
221. ГАВРИЛКО Ніна Анатоліївна        
222. ГАВРИЛОВА Анна Володимирівна         
223. ГАВРИЛОВА Марія Іванівна        
224. ГАВРИЛЮК Роман Петрович        
225. ГАВРИШ Олексій Степанович        
226. ГАЙДАЄНКО Ірина Володимирівна        
227. ГАЙДАМАКА Христина Анатоліївна         
228. ГАЙДАР Андрій Миколайович        
229. ГАЙОВИЙ Михайло Васильович        
230. ГАЛАК Катерина Тимофіївна
231. ГАЛАН Ігор Корнельович        
232. ГАЛДЕЦЬКА Світлана Володимирівна        
233. ГАЛЕНКО Марко Антонович        
234. ГАЛЕНКО Сергій Маркович        
235. ГАЛИНСЬКА Галина Іванівна        
236. ГАЛОЧКІНА Тетяна Валентинівна       
237. ГАЛЧАНСЬКИЙ Сергій Дмитрович         
238. ГАМАЛІЯ Катерина Миколаївна        
239. ГАНЖА Петро Олександрович 
240. ГАНУШЕВИЧ Людмила Віталіївна        
241. ГАРБУЗ Володимир Васильович        
242. ГЕЙКО Марія Дмитрівна         
243. ГЕЛЬМАН Реґіна Юхимівна        
244. ГЕРАСИМЕНКО Наталія Володимирівна       
245. ГЕРАСИМЕНКО Сергій Володимирович       
246. ГЕРАСИМОВА Ірина Єлисеївна         
247. ГЕРЖАН Тамара Леонідівна        
248. ГЕРУК Яна В»ячеславівна        
249. ГЄДЗЄВІЧ Галина Станіславівна
250. ГІБАЛЕНКО Світлана Станіславівна        
251. ГІДОРА Ганна Володимирівна        
252. ГЛАДКИХ Інга Олександрівна        
253. ГЛАДОВСЬКА Наталія В‘ячеславівна        
254. ГЛАЗУНОВ Олексій Сергійович        
255. ГЛЕМЯЗЬ Петро Васильович        
256. ГЛУХЕНЬКИЙ Ігор Іванович        
257. ГОВДЯ Ольга Петрівна        
258. ГОДУНОВА Ірина Георгіївна         
259. ГОЖА Наталія Віталіївна        

260. ГОЛЕМБОВСЬКА Лідія Сергіївна        
261. ГОЛОТА Людмила Григорівна
262. ГОЛОЯД Богдан Маркович        
263. ГОЛУБ Олена Євгенівна        
264. ГОЛЬД Гернадій Мойсейович         
265. ГОНЧАР Андрій Петрович        
266. ГОНЧАР Катерина Романівна        
267. ГОНЧАР Петро Іванович        
268. ГОНЧАРЕНКО Анастасія Олексіївна        
269. ГОНЧАРЕНКО Віра Володимирівна        
270. ГОНЧАРЕНКО Володимир Тарасович        
271. ГОНЧАРЕНКО Ігор Іванович        
272. ГОНЧАРЕНКО Мар‘яна Володимирівна       
273. ГОНЧАРЕНКО Сергій Сергійович        
274. ГОНЧАРЕНКО Тарас Євгенович        
275. ГОНЧАРЕНКО Юрій Євгенович        
276. ГОНЧАРОВ Микола Євгенович        
277. ГОРБАЧЕНКО Ольга Юріївна        
278. ГОРБЕНКО Ігор Степанович        
279. ГОРДІЄЦЬ Євген Якович        
280. ГОРДІЄЦЬ Олександра Євгенівна        
281. ГОРДІЙЧУК Валентин  Олександрович       
282. ГОРДІЦА Дмитро Іванович        
283. ГОРЕЦЬКИЙ Владислав Вікторович        
284. ГОРОДНІЧЕВА Галина Іванівна        
285. ГОРШКОВА Ірина Миколаївна        
286. ГРАБЧЕНКО Марія Сергіївна        
287. ГРЕБЕНЮК Ольга Павлівна        
288. ГРЕБЕНЮК Павло Семенович        
289. ГРЕЧАНИК Ігор Вікторович        
290. ГРЕЧАНИК Ростислав Ігорович        
291. ГРИГОР‘ЄВ Іван Мар‘янович 
292. ГРИГОР‘ЄВ Сергій Євгенович       
293. ГРИГОР’ЄВА Анастасія Андріївна        
294. ГРИГОР‘ЄВА Галина Сергіївна
295. ГРИГОР»ЄВА Євгенія Павлівна        
296. ГРИГОРОВ Віктор Олексійович        
297. ГРИГОРОВ Олексій Вікторович        
298. ГРИГОРОВ Федір Вікторович        
299. ГРИНЕВИЧ Юлія Феодосіївна        
300. ГРИЦАЙ Тетяна Андріївна 
301. ГРИЦЕНКО Дмитро Станіславович       
302. ГРИЦЮК Владислав Михайлович 
303. ГРИЩЕНКО Володимир Васильович       
304. ГРИЩЕНКО Олег Володимирович        
305. ГРОНСЬКА Наталія Олексіївна        
306. ГРОНСЬКИЙ Петро Володимирович        
307. ГУБАРЄВА Марина Олександрівна        
308. ГУБЕНКО Валерій Юхимович         
309. ГУБІНА Тетяна Анатоліївна        
310. ГУЗЕНКО Юрій Олександрович        
311. ГУЙДА Марія Михайлівна        
312. ГУЙДА Михайло Євгенович        
313. ГУК Леонід Йосипович         
314. ГУКАЙЛО Софія Вікторівна        
315. ГУЛА Євген Петрович
316. ГУЛЄВИЧ Сергій Олександрович        
317. ГУЛІЧ Володимир Антонович        
318. ГУМЕНЮК Уляна Феодосіївна        
319. ГУМЕНЮК Феодосій Максимович         
320. ГУПІК Іван Миколайович        
321. ГУРІН Володимир Васильович        
322. ГУРІН Михайло Юрійович        
323. ГУРІН Юрій Петрович        
324. ГУРСЬКА Лідія Олексіївна        
325. ГУТНІКОВА Катерина Сергіївна        

326. ДАВИДОВ Сергій Володимирович        
327. ДАВИДОВА Тетяна Володимирівна 
328. ДАНЕЛЯН Роберт Ігорович       
329. ДАНИЛЕЙКО Кий Володимирович        
330. ДАНЧЕНКО Олександра Володимирівна       
331. ДАХНО Ганна Олегівна        
332. ДАЦЕНКО Лідія Іванівна        
333. ДВОЄГЛАЗОВ Михайло Михайлович        
334. ДВОЄГЛАЗОВА Катерина Михайлівна        
335. ДВОРАК-ГАЛІК Олеся Євгенівна        
336. ДЕГТЯРЬОВ Михайло Георгійович        
337. ДЕЙСУН Віктор Миколайович        
338. ДЕМЧЕНКО Євгенія Петрівна        
339. ДЕМ‘ЯНЕНКО Тетяна Костянтинівна        
340. ДЕНИСЕНКО Сергій Михайлович        
341. ДЕНИСОВА Ніна Михайлівна 
342. ДЕНИСЮК Жанна Захарівна       
343. ДЕНИСЮК Ольга Юріївна        
344. ДЕРЕВ‘ЯНКО Євген Іванович        
345. ДЕРЕГУС  Марина Владиславівна        
346. ДЕРЕГУС-ЛОРЕНС Наталія Михайлівна        
347. ДЕСЯТНІКОВ Олександр Іванович        
348. ДЖАББАРОВ Альберт Махмудович        
349. ДЖАНГІРОВА Аіда Шаміліївна        
350. ДЖАНІКЯН Арсен Оганесович        
351. ДЖУРАЄВА Олеся Тимурівна        
352. ДЖУС Тарас Степанович          
353. ДЗЮБЛЮК  МАРТИНЮК Софія 
Валентинівна       
354. ДИМШИЦ Едуард Олександрович        
355. ДІГАС Галина Йосипівна         
356. ДІДЕНКО Олександра Вікторівна        
357. ДІДЕНКО Тетяна Іванівна        
358. ДІДКІВСЬКИЙ В‘ячеслав Миколайович
359. ДІДОВЕЦЬ Юрій Вікторович       
360. ДІДУР Іван Денисович        
361. ДІДУР Денис Іванович        
362. ДМИТРЕНКО Андрій Любомирович        
363. ДМИТРЕНКО Любомир Іванович        
364. ДМИТРЕНКО Микола Любомирович        
365. ДМИТРЕНКО  /БОЙКО/ Тетяна Миколаївна       
366. ДМИТРІВ Михайло Андрійович        
367. ДОБРОВОЛЬСЬКИЙ Дмитро Олегович        
368. ДОБРОДІЙ Олександр Павлович
369. ДОБРОДІЙ  Ганна         
370. ДОБРЯКОВА Дарія Вікторівна        
371. ДОБРЯНСЬКА Марія Миколаївна        
372. ДОБРЯНСЬКИЙ Костянтин Володимирович
373. ДОВЖЕНКО Клавдія Тарасівна       
374. ДОЕЛ-КАРТЕР Ольга Олександрівна        
375. ДОНЕЦЬ Олена Миколаївна        
376. ДОРОШЕНКО Олександр Миколайович
377. ДОРОШЕНКО Поліна Сергіївна        
378. ДОРОШЕНКО Юлія Святославівна
379. ДОРЧИНЕЦЬ Роман Іванович 
380. ДОЦЕНКО Дмитро Сергійович       
381. ДРЕВЕЦЬКИЙ Анатолій Анатолійович        
382. ДРЕЄВА-БАРКЕР Тетяна Віталіївна        
383. ДРОЗДОВСЬКИЙ Петро Михайлович        
384. ДРОМАРЕЦЬКА Вікторія Анатоліївна        
385. ДРЮЧЕНКО Юрій Петрович        
386. ДУБІНІНА Яна Олегівна        
387. ДУБОВИК Ірина Олександрівна        
388. ДУБОВИК Олександр Михайлович        
389. ДУБРІВНА Антоніна Петрівна        
390. ДУБРОВСЬКИЙ Олександр Олексійович       
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391. ДУДЧЕНКО Андрій Миколайович        
392. ДУЗІНКЕВИЧ Мирослав Михайлович        
393. ДУМБАДЗЕ Олена Леонідівна        
394. ДУПЛІЙ Сергій Олександрович        
395. ДУХОВИЧНА Ганна Георгіївна        
396. ДЬОМІН Микола Володимирович        
397. ДЬЯКОНОВ Валерій Ігорович        
398. ДЮГОВСЬКА Галина Володимирівна 
399. ДЯДЕЧКО Олена Анатоліївна 
400. ДЯЧЕНКО Алла Володимирівна      
401. ДЯЧЕНКО Валентина Олексіївна        
402. ДЯЧЕНКО Олександр Ілліч        
403. ДЯЧЕНКО-ЗАБАШТА Наталя Миколаївна       
404. ЕТЕНКО Людмила Федорівна        
405. ЄВСЕЄНКО Олена Георгіївна        
406. ЄВТУШЕНКО Мар‘яна Леонідівна        
407. ЄВТУШЕНКО Микола Сергійович        
408. ЄЛИСЄЄВ Ігор Анатолійович        
409. ЄРЖИКОВСЬКИЙ Олег Сергійович        
410. ЄРЕМЄЄВА Ірина Юріївна        
411. ЄРКО Владислав Едуардович      
412. ЄСИПЕНКО Микола Романович        
413. ЄФРЕМОВА Валентина Олексіївна        
414. ЖАДЕЙКО Олексій Миколайович        
415. ЖАХОВСЬКИЙ Тадеуш Валерійович        
416. ЖЕЛЕЗНЯК Олена Львівна        
417. ЖЕНЧЕНКО Ігор Вікторович        
418. ЖИВОТКОВ Олег Олександрович        
419. ЖИВОТКОВ Олександр Олегович 
420. ЖИВОТКОВА Тетяна Сергіївна
421. ЖИВОТОВСЬКА Ганна Михайлівна
422. ЖИЖКО Наталія Олександрівна       
423. ЖИРОВ Василь Володимирович        
424. ЖОЛНЕРЧИК Володимир Олександрович       
425. ЖУКОВСЬКИЙ Вадим Олегович        
426. ЖУРАВЕЛЬ Володимир Миколайович        
427. ЖУРАВЕЛЬ Микола Володимирович        
428. ЖУРАВЛЬОВА Наталія Анатоліївна        
429. ЗАБАШТА Галина Василівна        
430. ЗАБАШТА Ростислав Васильович        
431. ЗАБОЙ Аліса Василівна        
432. ЗАБУДСЬКА Ганна Сергіївна        
433. ЗАВАЛЬНИЙ Михайло В’ячеславович         
434. ЗАВОЛОКІН Сергій Федорович        
435. ЗАВОРОТНІЙ Михайло Олександрович       
436. ЗАГАЄЦЬКА Олена Володимирівна        
437. ЗАГАЙКЕВИЧ Стефан Михайлович       
438. ФАРАДА (ЗАДВОРНИЙ) Яромир ( Ярослав) 
Миколайович     
439. ЗАДОРОЖНА Наталія Валентинівна        
440. ЗАІКІНА Світлана Борисівна        
441. ЗАЙЦЕВ Ігор Євгенович
442. ЗАЙЦЕВА Вероніка  Іванівна        
443. ЗАЙЦЕВА Тетяна Вадимівна        
444. ЗАЙЧЕНКО Георгій Григорович        
445. ЗАЙЧЕНКО Таїсія Василівна        
446. ЗАЙЧЕНКО-СВЕЧНІКОВА Олена Георгіївна       
447. ЗАКРЕВСЬКИЙ Василь Васильович        
448. ЗАПАДНЯ Сергій  Вікторович        
449. ЗАРЕМБСЬКА Марія Іванівна        
450. ЗАРІЧНИЙ Костянтин Ігорович        
451. ЗАРУБА Ірина Костянтинівна        
452. ЗАСЛАВСЬКА Тетяна Веніамінівна        
453. ЗАХАРОВА Людмила Миколаївна        
454. ЗАХАРЧЕНКО Наталія Дмитрівна        
455. ЗАХАРЧУК Валентина Олексіївна        

456. ЗБРУЦЬКА Оксана Андріївна        
457. ЗВІР Наталія Ярославівна 
458. ЗВІР Назарій  Олександрович     
459. ЗВЯГІНА Олеся Олександрівна        
460. ЗВЯГІНЦЕВ Сергій Ростиславович        
461. ЗВЯГІНЦЕВА Олена Григорівна        
462. ЗДОР Оксана Григорівна        
463. ЗЕЛЕНА Світлана Леонідівна
464. ЗЕЛЬДЕС Володимир Маркович        
465. ЗИКУНОВ Олександр Петрович        
466. ЗИКУНОВ Петро Олександрович        
467. ЗИКУНОВА Калерія Петрівна        
468. ЗИМА Тетяна Миколаївна        
469. ЗИРЯНСЬКА Вікторія Євгенівна        
470. ЗІГУРА Єгор Олексійович        
471. ЗІГУРА Микита Олексійович        
472. ЗІКЄЄВА Олена Віталіївна        
473. ЗІНЧЕНКО Володимир Данилович 
474. ЗІНЧЕНКО Анна-Крістіна Олексіївна       
475. ЗІНЧЕНКО Катерина Сергіївна 
476. ЗІНЧЕНКО Микола Володимирович       
477. ЗІНЧЕНКО Олексій Євгенович        
478. ЗЛОБІН Андрій Вікторович        
479. ЗНОБА Микола Валентинович        
480. ЗОЗУЛЯ Наталія В‘ячеславівна        
481. ЗОЛОТАРЬОВ Олексій Володимирович       
482. ЗОЛОТОВ Костянтин Юрійович        
483. ЗОРКО Анатолій Єгорович        
484. ЗУБАВІНА Ірина  Борисівна        
485. ЗУБКОВСЬКА-СКАКАНДІ Ірина Георгіївна       
486. ЗЯБЛЮК Андрій Михайлович        
487. ІВАНЕНКО Володимир Михайлович        
488. ІВАНЕНКО Святослав Володимирович        
489. ІВАНОВ Віктор Степанович         
490. ІВАНОВСЬКА Анастасія Петрівна
491. ІВАНЮК Олексій Олексійович        
492. ІВАТЬО Оксана Володимирівна        
493. ІГНАТОВ Євген Євгенович        
494. ІГНАТЬЄВ Сергій Петрович        
495. ІГНАЩЕНКО Оксана Анатоліївна        
496. ІЛЛЯХОВА Тетяна Петрівна        
497. ІЛЬЇНА Тетяна Анатоліївна        
498. ІЛЬЇНСЬКИЙ Андрій Олексійович        
499. ІПАТЬЄВА Ганна Вікторівна        
500. ІСТОМІНА Галина Валентинівна        
501. ІСУПОВ Володимир Ілліч        
502. ІСУПОВ Ілля Володимирович        
503. ІСУПОВА Неллі Миколаївна         
504. КАВЕРІН Віктор Олександрович        
505. КАДОЧНИКОВ Станіслав Петрович        
506. КАЗАНЧЕВ Костянтин Афанасійович        
507. КАЗАНЕВСЬКИЙ В’ячеслав Володимирович       
508. КАЛАШНИК Микола Федорович        
509. КАЛАШНИК Дмитро Миколайович 
510. КАЛІБЕРДА Вероніка Валеріївна       
511. КАЛМИКОВ Олександр Федорович        
512. КАЛМИКОВА Людмила Федорівна        
513. КАЛУЄВ Валерій Георгійович        
514. КАЛЬНИЦЬКИЙ Борис Павлович        
515. КАЛЬЧЕНКО Микита Павлович        
516. КАНЄВСЬКИЙ Микола Євcтихійович         
517. КАНІВЕЦЬ Ігор Володимирович        
518. КАПУСТІН Олег Сергійович        
519. КАРАМАШ Тетяна Леонідівна        
520. КАРА-ВАСИЛЬЄВА Тетяна Валеріївна        
521. КАРАСЬ Євген Валерійович        

522. КАРАСЬ Олена Валеріївна        
523. КАРЄВА Людмила Іванівна        
524. КАРЄВА-ГОТЬЄ Наталія Павлівна        
525. КАРЛОВСЬКИЙ Михайло Болеславович       
526. КАРНАУХОВ Петро Георгійович
527. КАРПЕНКО Ольга Богданівна        
528. КАРПЕНКО Ольга Валер‘янівна        
529. КАРПОВ Віктор Васильович        
530. КАРПОВ Євген Євгенович        
531. КАРУНСЬКА Світлана Михайлівна        
532. КАРУНСЬКИЙ Олександр Михайлович
533. КАТЕРИНЮК Олег  Миколайович        
534. КАЧКІН Юрій Якович        
535. КАШШАЙ Олена Степанівна        
536. КАЦАН Анастасія Анатоліївна        
537. КИРИЛЕНКО-БАРАННИКОВА Галина 
Георгіївна      
538. КИРИЛОВ Павло Іванович        
539. КИРИЛОВА Олександра Сергіївна        
540. КИРИЧ Едуард Ілліч        
541. КИРИЧЕНКО Алла Глібівна        
542. КИРИЧЕНКО Андрій Генадійович        
543. КИРИЧЕНКО Віктор Миколайович        
544. КИРИЧЕНКО Іван Миколайович       
545. КИРИЧЕНКО Михайло Іванович
546. КИРИЧЕНКО Данило Михайлович        
547. КИСЕЛЬОВА Ганна Анатоліївна        
548. КИСЕЛЬОВА Марія Юріївна        
549. КИСЕЛЬОВА Тетяна Геннадіївна        
550. КИСЛИНСЬКА Наталія Миколаївна        
551. КИСЛЯКОВА Алла Євгенівна        
552. КИЯНИЦЯ Андрій Миколайович        
553. КИЯНИЦЯ Наталія Григорівна        
554. КИЯНИЦЯ Петро Павлович        
555. КИЯНЧЕНКО Дмитро Георгійович        
556. КІРПЕНКО Надія Зіновіївна        
557. КІРПЕНКО Оксана Юріївна        
558. КІРШИНА Ірина Миколаївна 
559. КІР»ЯКОВ Павло Олексійович       
560. КІЩУК Лілія Миколаївна        
561. КІЩУК Микола Миколайович        
562. КІЩУК Микола Миколайович        
563. КЛИМЕНКО Ганна Вікторівна        
564. КЛИМЕНКО Ірина Олександрівна        
565. КЛИМЕНКО Олександр Віталійович        
566. КЛИМЕНКО Олена Олександрівна        
567. КЛИМИК Василь Володимирович         
568. КЛИМУШКО Олександр Борисович        
569. КЛИМЧЕНКО Михайло Святославович       
570. КЛИМЧЕНКО Святослав Михайлович        
571. КЛОКОВА Оксана В‘ячеславівна        
572. КЛЮШКІНА Лариса Геннадіївна        
573. КОВАЛЕНКО Андрій Вікторович        
574. КОВАЛЕНКО Андрій В‘ячеславович         
575. КОВАЛЕНКО Анна Миколаївна        
576. КОВАЛЕНКО Володимир Григорович        
577. КОВАЛЬ Дмитро Вадимович        
578. КОВАЛЬ Людмила Михайлівна        
579. КОВАЛЬ Олексій Володимирович        
580. КОВАЛЬЧУК Людмила Миколаївна        
581. КОВАЛЬЧУК Олександр В‘ячеславович       
582. КОВАЛЬЧУК Остап Вікторович        
583. КОВАЧ Тарас Олександрович        
584. КОВТОНЮК Юрій Іванович        
585. КОВТУН Ольга Сергіївна        
586. КОВТУН Сергій Іванович        
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587. КОГАН Борис Матвійович        
588. КОЖЕКОВ Олексій Васильович        
589. КОЗАК Надія Миколаївна        
590. КОЗАК Олена Сергіївна        
591. КОЗІК Вадим Вікторович        
592. КОЗЛОВ Леонід Леонідович        
593. КОЗУБ Валерій Васильович        
594. КОЛЕСНИК Володимир Володимирович       
595. КОЛЕСНИКОВ Віталій Олександрович        
596. КОЛЕСНИКОВ Володимир Володимирович       
597. КОЛЕЧКО Сергій Євгенович         
598. КОЛЕЧКО Тетяна Миколаївна  
599. КОЛІСНИК Олександра Вікторівна      
600. КОЛОМІЄЦЬ Ганна Леонідівна 
601. КОЛОСНІЧЕНКО Марина Вікторівна       
602. КОЛОСНІЧЕНКО Олена Володимирівна       
603. КОЛОЧКО Борис Іванович        
604. КОМЕНДАНТОВА Марина Геннадіївна       
605. КОМПАНЕЦЬ Олег Іванович        
606. КОМПАНЕЦЬ Юрій Миколайович        
607. КОНДРАТЕНКО Світлана Євгенівна        
608. КОНОВАЛ Віктор Іванович        
609. КОНОВАЛОВА Ганна Геннадіївна        
610. КОНОНЕНКО Віктор Анатолійович        
611. КОНОЩУК Ольга Іванівна        
612. КОПАЙГОРЕНКО Артем Васильович        
613. КОПАЙГОРЕНКО Василь Валентинович       
614. КОРВАЧ Андрій Богданович        
615. КОРЕНЬ Володимир Григорович        
616. КОРЖЕНКО Вадим Анатолійович        
617. КОРНЄВ Володимир Олексійович        
618. КОРНЄЄВ Аркадій Леонідович        
619. КОРНЄЄВА Наталія Михайлівна
620. КОРНІЄВСЬКА Ірина Леонардівна       
621. КОРНІЄВСЬКИЙ Сергій Анатолійович        
622. КОРНІЄНКО Олександр Павлович        
623. КОРНІЙЧУК Катерина Іванівна        
624. КОРОБКА Оксана Миколаївна        
625. КОРОБКА Сергій Юхимович 
626. КОРОКНАЙ Ксенія Євгенівна       
627. КОРОЛЮК Ольга Олегівна        
628. КОРОТКЕВИЧ Олег Володимирович        
629. КОРПАЧОВ Євген Віталійович         
630. КОРСУНЬ Дмитро Миколайович 
631. КОРФ-ІВАНЮК Наталія Анатоліївна       
632. КОРЧИНСЬКИЙ Василь Леонтійович        
633. КОРЧОВИЙ Василь Іванович        
634. КОСАРЕВСЬКИЙ Костянтин Іванович        
635. КОСТАШ Раїса Григорівна        
636. КОСТЕНКО Зоя Федорівна         
637. КОСТКЕВИЧ Олексій Олегович 
638. КОСТЮК-ШОСТКА Катерина 
Володимирівна
639. КОСТЮКОВА Валентина Миколаївна       
640. КОСЬЯНЕНКО Катерина Володимирівна       
641. КОТ Ірина Миколаївна
642. КОТЛЯРЧУК Андрій Сергійович        
643. КОХАЛЬ Наталія Володимирівна         
644. КОХАН Олексій Кузьмович        
645. КОХАН Ярослав Олексійович        
646. КОЧУБЕЙ Лада Миколаївна        
647. КОЧУБЕЙ Лариса Олександрівна        
648. КОЧУБЕЙ Миколай Савович        
649. КОШЕЛЄВА /ЧУБ/ Марина Станіславівна       
650. КОШКІНА Світлана Юріївна 
651. КРАВЕЦЬ Іван Семенович

652. КРАВЕЦЬ Карина Дмитрівна        
653. КРАВЦЕВИЧ Віктор Георгійович
654. КРАВЦОВ Владислав Анатолійович        
655. КРАВЦОВА Єлизавета Георгіївна        
656. КРАВЧЕНКО Жаннета Сергіївна        
657. КРАВЧЕНКО Ольга Андріївна        
658. КРАВЧЕНКО Світлана Іванівна        
659. КРАВЧЕНКО Тетяна Петрівна        
660. КРАСНА Тетяна Іванівна        
661. КРАСЮК Людмила Яківна       
662. КРИВЕНКО Володимир Михайлович        
663. КРИВЕНКО Микола Євгенович        
664. КРИВОЛАП Анатолій Дмитрович        
665. КРИВОЛАП Ганна Анатоліївна        
666. КРИВОЛАПОВ Богдан Михайлович        
667. КРИЛОВ Борис Юрійович        
668. КРИНИЧНА Оксана Володимирівна 
669. КРИШОВСЬКИЙ Владислав Олегович       
670. КРОПИВА Дмитро Олександрович 
671. КРОТОВА Тетяна Федорівна       
672. КРУЖКОВА Зоя Іллівна         
673. КРЮК Олександр Олексійович        
674. КРЮКОВА Ганна Олексіївна        
675. КУБАЙ Людмила Василівна        
676. КУБАР Зінаїда Олександрівна        
677. КУГАЙ Тетяна Анатоліївна         
678. КУДИНЕНКО Олексій Вячеславович        
679. КУДІНА Ірина Леонідівна
680. КУДЛАЙ Роман Павлович        
681. КУДРЯВЦЕВА Катерина Петрівна        
682. КУДРЯВЧЕНКО Олександр Георгійович       
683. КУДРЯШОВ Антон Олександрович        
684. КУЗНЕЦОВ Володимир Вікторович        
685. КУЗЬМІН Олександр Анатолійович        
686. КУЗЬМІЧОВА Валентина Сергіївна 
687. КУЛАГІН Андрій Павлович       
688. КУЛАКОВ Олексій Геннадійович        
689. КУЛЕНКО Михайло Якович        
690. КУЛИК Олена Вікторівна        
691. КУЛІШ Олена Анатоліївна        
692. КУЛЯ Василь Сергійович        
693. КУЛЬБАШНИК Юрій Олексійович        
694. КУНЦЕВИЧ Ярослав Михайлович 
695. КУПРІЄНКО Євген Миколайович       
696. КУПКІНА Марина Василівна        
697. КУРІНЕНКО Олександр Григорович        
698. КУТІЛОВ Казимир Юрійович        
699. КУТІЛОВ Юрій Казимирович        
700. КУТНЯК Руслан Олександрович        
701. КУТНЯХОВ Денис Миколайович        
702. КУТНЯХОВ Микола Іванович        
703. КУТНЯХОВА-СЕМЕНЮК Тетяна 
Олександрівна      
704. КУХАР Юрій Дмитрович        
705. КУХАРЕНКО Руслан Іванович        
706. КУЦА-ЧАПЕНКО Олена Степанівна        
707. КУЦАЧЕНКО Андрій Олександрович        
708. КУЦЕВИЧ Валентина Володимирівна         
709. КУЦИЙ Степан Юхимович        
710. КУЧЕРЕНКО Ія Леонідівна        
711. КУЧЕРУК Олена Василівна         
712. КУШНІРЕНКО Володимир Миколайович       
713. КУЩ Анатолій Васильович        
714. КУЩ-КАТРАСІК Христина Анатоліївна        
715. КУЩ-БАТЮК Наталія Василівна        
716. ЛАВРЕХА Ганна Євгенівна        

717. ЛАВРИНЕНКО Ярослав В‘ячеславович        
718. ЛАВРОВА Людмила Павлівна        
719. ЛАГУТЕНКО Ольга Андріївна        
720. ЛАЗАРЕНКО Сергій Михайлович        
721. ЛАЗАРЄВА Світлана Олександрівна        
722. ЛАМОНОВА Оксана Василівна        
723. ЛАМПЕКА Микола Геронтійович        
724. ЛАПКО Олена Володимирівна        
725. ЛАРЮШИНА Тетяна Ісаївна        
726. ЛАУШКІН Сергій Павлович        
727. ЛАШКЕВИЧ Марія Павлівна        
728. ЛАШКО Василь Михайлович        
729. ЛЕБЕДИНЕЦЬ Петро Миколайович        
730. ЛЕБІГА Святослав Всеволодович        
731. ЛЕВИТСЬКА Марія Сергіївна
732. ЛЕВИЦЬКА ЮЛІЯ СЕРГІЇВНА        
733. ЛЕВИЦЬКИЙ Андрій Євгенович        
734. ЛЕВИЧ Олександр Якимович         
735. ЛЕВХАНЯН Марієтта Євгеніївна        
736. ЛЕВЧЕНКО Віктор Леонідович        
737. ЛЕВЧЕНКО Михайло Володимирович       
738. ЛЕВЧЕНКО Юрій Олександрович        
739. ЛЕВЧИШИНА Наталія Володимирівна
740. ЛЕГЕНЬКИЙ ЮРІЙ ГРИГОРОВИЧ        
741. ЛЕЙПНИК Дмитро Львович        
742. ЛЕЛЕЧЕНКО Дмитро Євгенійович        
743. ЛЕЛЬЧУК Дмитро Михайлович        
744. ЛЕЛЬЧУК Марина Григорівна        
745. ЛЕМЗЯКОВ Володимир Геннадійович 
746. ЛЕОНЕЦЬ Ярослав Валерійович       
747. ЛЕОНОВ Олексій Дмитрович        
748. ЛЕОНОВА- НАГІЄВА Ірина Вікторівна        
749. ЛЕСИНСЬКА Ірина Володимирівна        
750. ЛЕУС Олена Євгенівна        
751. ЛИПОВКА Андрій Вікторович        
752. ЛИПОВКА Віктор Романович        
753. ЛИПОВКА Іван Романович        
754. ЛИПОВКА Катерина Вікторівна        
755. ЛИСЕНКО Людмила Анатоліївна        
756. ЛИСЕНКО-ТКАЧУК Ірина Василівна        
757. ЛИСИЦИН Сергій Вікторович
758. ЛИТВИН Марія Андріївна        
759. ЛИТВИНЕНКО Олексій Вікторович        
760. ЛИТОВЧЕНКО Борис Олександрович        
761. ЛИТОВЧЕНКО Наталія Іванівна        
762. ЛИТОВЧЕНКО Павла Борисівна        
763. ЛИХОШВА Микола Петрович        
764. ЛІНІЧЕНКО Юрій Олександрович        
765. ЛОГІНСЬКИЙ Ярослав Володимирович       
766. ЛОЖКІНА Аліса В’ячеславівна         
767. ЛОЗОВИЙ  Євгеній Сергійович        
768. ЛОЗОВСЬКА Віра Леонідівна        
769. ЛОМОВСЬКИЙ Анатолій Анатолійович       
770. ЛОМОВСЬКИЙ  Анатолій Іванович        
771. ЛОПУХОВА Світлана Олександрівна        
772. ЛУБЕНСЬКИЙ Вячеслав Іванович        
773. ЛУГОВСЬКИЙ Андрій Віталійович        
774. ЛУЖАНСЬКА Клара Борисівна        
775. ЛУК»ЯНЕНКО Ганна Станіславівна
776. ЛУК2ЯНЕНКО Михайло Олександрович       
777. ЛУК»ЯНЕНКО Сергій Іванович        
778. ЛУНЬОВ Олег Володимирович        
779. ЛУЦИК Марія Миколаївна        
780. ЛУЦКЕВИЧ Олександр Юрійович        
781. ЛУЧКО Валер‘ян Олексійович        
782. ЛЮБА Ольга Юріївна        
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783. ЛЮБИЙ Володимир Корнійович        
784. ЛЮБЧЕНКО Анна Вадимівна        
785. ЛЮШ Володимир Васильович        
786. ЛЬВОВ Георгій Степанович        
787. ЛЯЩЕНКО Володимир Петрович        
788. ЛЯЩУК-ЛЕБІГА Світлана Всеволодівна       
789. МАГАЛЯС Василь Петрович        
790. МАДЯР Стефан-Арпад Йосипович        
791. МАЖУГА Оксана Олександрівна        
792. МАЗОРЧУК Анатолій Віталійович        
793. МАЗУР Богдан Миколайович         
794. МАЗУР Максим Володимирович        
795. МАЗУР-ПОСВАЛЮК Оксана Василівна        
796. МАЙДАНЕЦЬ-БАРГЕЛЕВИЧ Олена 
Леонідівна 
797. МАЙОРЕНКО Олена Анатоліївна       
798. МАЙСТРЕНКО-ВАКУЛЕНКО Юлія 
В‘ячеславівна      
799. МАКАРЕНКО Богдан Анатолійович 
800. МАКАРОВСЬКА Наталія Олександрівна       
801. МАКАРСЬКА Олександра Олександрівна       
802. МАКОГОН Ігор Іванович        
803. МАКСИМЕНКО Аліна Анатоліївна        
804. МАКСИМЕНКО Галина Олександрівна       
805. МАЛИЙ Леонід Якович
806. МАЛИЛЬО Максим Іванович        
807. МАЛИНКА Віктор Олександрович        
808. МАЛИНКА Олексій Вікторович        
809. МАЛИНКА Петро Олексійович 
810. МАЛИНКА Ксенія Олексіївна       
811. МАЛИНОВСЬКИЙ В‘ячеслав Андрійович       
812. МАЛИХ Олексій Андрійович        
813. МАЛИШЕНКО Іван Дементійович        
814. МАЛИШКО Микола Олексійович 
815. МАЛИШКО Тарас Петрович         
816. МАМОНОВА Ріна Юріївна        
817. МАМОНТОВ Анатолій Іванович        
818. МАМСІКОВ Максим Владиславович         
819. МАРГОЛІНА Діна Марківна        
820. МАРІНО Ольга Вікторівна        
821. МАРКОВСЬКИЙ Андрій Ігорович        
822. МАРТИНЕНКО Валентина Василівна        
823. МАРЦЕНЮК Володимир Вікторович        
824. МАРЦЕНЮК Ніна Степанівна        
825. МАРЦИХ Наталія Вікторівна        
826. МАРЧЕНКО Юрій Андрійович        
827. МАРЧУК Анатолій Петрович        
828. МАРЧУК Іван Степанович         
829. МАСАУТОВ Тимур Рафаельович        
830. МАСЛИК Антон Олександрович
831. МАСНЮК/КРАЙНЄВА/ Анастасія Іванівна       
832. МАТЕЙКО Ганна Ігорівна 
833. МАТІЄНКО Марія Олексіївна       
834. МЕДВЕДЄВ Валерій Леонідович        
835. МЕДВЕДЄВ Віктор Іванович        
836. МЕДВЕДЄВ Михайло Валерійович        
837. МЕДВЕДЬ Стефа Вікторівна        
838. МЕЗЕНЦЕВ Сергій В‘ячеславович 
839. МЕЖИБОВСЬКА Аліна Михайлівна       
840. МЕЛЕСЬ Наталія Адамівна
841. МЕЛІК-ШЕХНАЗАРОВА Валерія Валеріївна       
842. МЕЛЬНИК  Анатолій Іванович        
843. МЕЛЬНИК Владислав Іванович        
844. МЕЛЬНИК Олександр Іванович        
845. МЕЛЬНИК Олена Леонідівна        
846. МЕЛЬНИКОВ Олександр Анатолійович       

847. МЕЛЬНИКОВ Тарас Володимирович        
848. МЕЛЬНИКОВА-Блідар Анастасія 
Олександрівна      
849. МЕЛЬНИЧЕНКО Анатолій Дмитрович        
850. МЕЛЬНИЧУК Іван Петрович        
851. МЕЛЬНИЧУК Ігор Юліанович
852. МЕЛЬНИЧУК Ольга Миколаївна
853. МЄТЬОЛКІН Владислав Михайлович        
854. МЄШКОВА Людмила Іванівна        
855. МИКИТЕНКО Володимир Борисович
856. МИКИТЕНКО Олександр Володимирович 
857. МИКОЛАЄНКО Микола Михайлович       
858. МИРОНОВА Ганна Анатоліївна        
859. МИСЬКО Людмила Василівна 
860. МИСЬКО Юрій Емануїлович     
861. МИХАЙЛЕВИЧ Валентина Василівна         
862. МИХАЙЛИЦЬКА Надія Юріївна        
863. МИХАЙЛИЦЬКИЙ Олександр 
Анатолійович       
864. МИХАЙЛОВ Володимир В‘ячеславович       
865. МИХАЙЛОВ Іван Борисович        
866. МИХАЙЛОВА-РОДІНА Олена Миколаївна
867. МИХАЙЛОВА Рада Дмитрівна 
868. МИХАЙЛЮК Любов Сергіївна       
869. МИХАЛЬЧУК Вадим Володимирович        
870. МИХЄЄВ Павло Михайлович        
871. МІКУЛА Олександр Миколайович        
872. МІЛЕНТІЙ Олільга Мілентіївна        
873. МІЛОВЗОРОВ Олександр Петрович        
874. МІЛОВЗОРОВА Оксана Олександрівна       
875. МІНЕНКО Любов Павлівна        
876. МІРОНОВА Тетяна Володимирівна       
877. МІТЧЕНКО Віталій Степанович        
878. МІТЧЕНКО Людмила Іванівна        
879. МІТЧЕНКО Юлія Віталіївна        
880. МІТЯКІНА Олена Геннадіївна        
881. МІТЬКОВА Анастасія Володимирівна        
882. МІХНО Тетяна Михайлівна        
883. МІЩЕНКО Василь Кирилович        
884. МІЩЕНКО Іларія Степанівна        
885. МІЩЕНКО Ірина Іванівна        
886. МІЩЕНКО Лариса Василівна        
887. МІЩЕНКО Олег Миколайович        
888. МІЩЕНКО Олексій Михайлович        
889. МОВЧАН  Віталій Федорович         
890. МОЇСЕЄВА Галина Іванівна        
891. МОНІН Яків Абрамович        
892. МОНСЕВИЧ Віолета Вікторівна        
893. МОРОЗ Людмила Василівна        
894. МОРОЗ Олексій Григорович        
895. МОРОЗ Петро Максимович        
896. МОРОЗ Світлана Пантеліївна        
897. МОРОЗОВА Анна Олександрівна 
898. МОРОЗОВА Ольга Юріївна       
899. МОСКОВКА Іванна Валеріївна        
900. МОСКОВКА Таміла Олександрівна        
901. МОСТОВЩИКОВА Дар»я   Олегівна            
902. МУДРА Валентина Миколаївна        
903. МУРАВСЬКИЙ Микола Антонович        
904. МУСАТОВ Юрій Вікторович        
905. МУШКЕТИК Оксана Георгіївна        
906. НАБОКА Андрій Олегович        
907. НАБОКА Олег Васильович 
908. НАГІРНЯК Леонід Іванович       
909. НАГОРНА Людмила Леонідівна        
910. НАДУДА Анна Юріївна        

911. НАЙДА Наталія Василівна        
912. НАЙДЕН Олександр Семенович        
913. НАКОНЕЧНА Лада Володимирівна        
914. НАУМЕНКО Олена Миколаївна        
915. НЕДАЙБОРЩ Володимир Володимирович       
916. НЕДОШОВЕНКО Тамара Федорівна        
917. НЕДОШОВЕНКО-ДОВГАНЕНКО Олена 
Федорівна 
918. НЕДЯК Володимир Володимирович     
919. НЕКРАСОВ Андрій Валентинович
920. НЕМИРОВСЬКИЙ Даниїл Сергійович 
921. НЕРОЗНА Маріанна Олегівна       
922. НЕСМІЯНОВ Ігор Олександрович        
923. НЕСТЕРЕНКО Петро Володимирович 
924. НЕЧАЙ Кіра-Анастасія Степанівна      
925. НЕЧИПОРЧУК Лідія Михайлівна        
926. НІКІТІН Андрій Володимирович  
927. НІКОНОРОВ Філіпп Едуардович
928. НІКОЛАЙЧУК Євген Андрійович        
929. НІКОЛАЙЧУК Наталія Іванівна        
930. НІКОЛАЙЧУК Павло Андрійович        
931. НІКОНЧУК Борис Хомич        
932. НІКОРИЧ Людмила Павлівна        
933. НІКУЛІН Георгій Владленович        
934. НІМЕНКО Максим Андрійович        
935. НОВАК Юлія Вікторівна 
936. НОВГОРОДОВ Ілля Олегович       
937. НОВИКОВА Ольга Василівна        
938. НОВИКОВА-САНИЦЬКА Лариса Львівна       
939. НОВІКОВ Микола Сергійович       
940. НОВОХАТЬКО Сергій Олександрович
941. НОРАЙР Кьосаян Валерійович        
942. НОСЕНКО Ганна Андріївна        
943. ОВЧАРЕНКО Олексій Ілліч        
944. ОДАЙНИК Дарія Сергіївна        
945. ОДАЙНИК Оксана Вадимівна 
946. ОДИНЕЦЬ ОЛЕНА Іванівна       
947. ОДУДЕНКО Владлен Володимирович        
948. ОЗЮМЕНКО Андрій Сергійович        
949. ОЗЮМЕНКО Петро Сергійович        
950. ОКСАМЕТНА Людмила Вікторівна        
951. ОКСАМЕТНИЙ Ігор Борисович        
952. ОЛЕКСІЄНКО Наталія Георгіївна        
953. ОЛЕКСІЄНКО Сергій Миколайович        
954. ОЛІЙНИК Євгеній Іванович         
955. ОЛЬХОВ Олександр Васильович        
956. ОЛЬХОВА Марина Олександрівна        
957. ОЛЬШЕВСЬКА Лариса Йосипівна 
958. ОЛЯНІНА Світлана Валеріївна       
959. ОМЕЛЬЧУК Катерина Володимирівна        
960. ОНИЩЕНКО Віктор Вячеславович        
961. ОНИЩЕНКО Володимир Миколайович       
962. ОНИЩЕНКО Надія Володимирівна         
963. ОНІПЧЕНКО Аліса Станіславівна        
964. ОПАНАСЕНКО Оксана Олександрівна        
965. ОРЛОВА Зоя Олександрівна        
966. ОРЛОВА Марина Михайлівна        
967. ОРРО Еллен Едгардівна         
968. ОСАДЧА Ірина Аркадіївна        
969. ОСАДЧА Олена Анатоліївна        
970. ОСИПОВА Тетяна Григорівна 
971. ОСИПЧУК Микола Володимирович       
972. ОСИШНА Валентина Іванівна 
973. ОСТАПЕНКО Наталія Валентинівна        
974. ОСТАПЧУК Олена Анатоліївна        
975. ОЧЕРЕДЬКО Катерина Володимирівна       
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976. ОЧЕРЕДЬКО Тетяна Володимирівна        
977. ПАВЕЛЬЧУК Іванна Андріївна        
978. ПАВЛЕНКО Анатолій Федорович        
979. ПАВЛЕНКО Леонід Васильович        
980. ПАВЛЕНКО Сергій Володимирович         
981. ПАВЛІЧЕНКО Світлана Миколаївна        
982. ПАВЛОВ Олександр Федорович        
983. ПАВЛУСЕНКО Наталія Миколаївна        
984. ПАЛАМАРЧУК Олена Ісааківна        
985. ПАНИЧ Сергій Ігорович        
986. ПАНТЕЛЕМОНОВА Інна Миколаївна        
987. ПАПІРНА Наталія Миколаївна        
988. ПАПІРНИЙ Тимофій Олександрович        
989. ПАРАФІЄНКО Микола Іванович        
990. ПАСІВЕНКО Богдана Володимирівна        
991. ПАСІВЕНКО Володимир Іванович        
992. ПАСІЧНИК Микола Трохимович        
993. ПАСТЕРНАК Ірина Віталіївна 
994. ПАСЬКО Оксана Миколаївна       
995. ПАТИКОВСЬКИЙ Сергій Миколайович 
996. ПАШКЕВИЧ  Калина Левіанівна       
997. ПЕРГАМЕНЩИК Олексій Вікторович 
998. ПЕРЕВАЛЬСЬКА Марія Ананіївна       
999. ПЕРЕВАЛЬСЬКИЙ Василь Євдокимович       
1000. ПЕРЕВАЛЬСЬКИЙ Євдоким Васильович       
1001. ПЕРЕПЕЛИЦЯ Ліна Володимирівна        
1002. ПЕРЕПЕЛИЦЯ Микола Павлович        
1003. ПЕРЕПІЧКА Володимир Іванович        
1004. ПЕРМЕНЄВ Володимир Ілліч        
1005. ПЕТРАЧАК Тетяна Порфирівна        
1006. ПЕТРАШИК Володимир Ігорович        
1007. ПЕТРЕНКО  /ЛІТВІНОВА/ Наталія 
Володимирівна      
1008. ПЕТРЕНКО Олексій Андрійович
1009. ПЕТРЕНКО-ЗАНЕВСЬКИЙ Олег Васильо-
вич       
1010. ПЕТРИК Людмила Олександрівна 
1011. ПЕТРОВА Інна Володимирівна       
1012. ПЕТРОВА Ольга Миколаївна         
1013. ПЕТРОВСЬКИЙ Станіслав Юрійович 
1014. ПЕТРИК Святослав Олександрович       
1015. ПЕТРУК Роман Ігорович        
1016. ПЕХАРЕВА /БОНДАРЕНКО/ Людмила 
Анатоліївна      
1017. ПЕЧЕРНИЙ Петро Петрович        
1018. ПИЛИПЕНКО Іван Якович        
1019. ПИЛИПЕНКО Олеся Володимирівна 
1020. ПИЛИПЧУК Вікторія Віталіївна       
1021. ПІДГАЙНИЙ Іван Миколайович        
1022. ПІДКУРГАННА Юлія Олегівна        
1023. ПІКУШ Наталія Григорівна        
1024. ПІЛЬГУК Олеся Анатоліївна        
1025. ПІНЧЕВСЬКА Богдана Марівна        
1026. ПІНЧУК Олег Степанович        
1027. ПІСКУНОВ Євген Олександрович        
1028. ПІША Лариса Петрівна        
1029. ПЛАВУН Валентина Олександрівна       
1030. ПЛЕСОВСЬКА Олена Миколаївна        
1031. ПЛИСЮК Оксана Павлівна        
1032. ПЛІСС Наталія Андріївна
1033. ПОБЕРЕЖНИЙ Олександр Петрович 
1034. ПОВЯКЕЛЬ Оксана Теодозіївна
1035. ПОГОРІЛИЙ Анатолій Володимирович       
1036. ПОГРЕБИСЬКИЙ Сергій Миколайович        
1037. ПОДЕРВ‘ЯНСЬКА Анастасія 
Олександрівна       

1038. ПОДЕРВ‘ЯНСЬКИЙ Олександр Сергійович 
1039. ПОДЛЕВСЬКИЙ Святослав Володимиро-
вич 
1040. ПОЖИВАНОВ Михайло Олександрович     
1041. ПОЗНЯК Сергій Віталійович
1042. ПОЛІЩУК Марія Пилипівна         
1043. ПОЛІЩУК Тамара Володимирівна         
1044. ПОЛТАВЕЦЬ Наталія Вікторівна        
1045. ПОЛТАВЕЦЬ-ГУЙДА Оксана Вікторівна       
1046. ПОЛТАВСЬКА Юлія Віталіївна        
1047. ПОЛЯКОВ Сергій Вікторович        
1048. ПОЛЯКОВА Марія Євгеніївна 
1049. ПОЛЯКОВА Марина Володимирівна       
1050. ПОНОМАРЕНКО Людмила Сергіївна        
1051. ПОПЕЛЬ Василь Олександрович        
1052. ПОПІНОВА Галина Миколаївна        
1053. ПОПІНОВА Оксана Миколаївна 
1054. ПОПОВА Анжела Віталіївна       
1055. ПОПОВИЧ Катерина Миколаївна        
1056. ПОП”ЮК Ілля  Остапович        
1057. ПОРТНОВА Єлизавета Олександрівна        
1058. ПОСТНИХ Людмила Георгіївна        
1059. ПОСТОЮК Анатолій Лаврентійович        
1060. ПОСТОЮК Олена Анатоліївна 
1061. ПОТАПЕНКОВ Едуард Петрович       
1062. ПРАВДОХІН Вадим Валерійович        
1063. ПРАВДОХІНА Катерина Вадимівна        
1064. ПРАВДОХІНА Юліка Валентинівна        
1065. ПРАНЧУК Тетяна Петрівна        
1066. ПРЕДКО Зоя Володимирівна         
1067. ПРИДУВАЛОВА Олена Георгіївна        
1068. ПРИЗАНТ Віталій Львович        
1069. ПРИМАКОВА Ганна Костянтинівна        
1070. ПРИНЦЕВСЬКА Олена Іванівна        
1071. ПРІНЬ Сергій Сергійович        
1072. ПРОКОПОВ Євген Йосипович        
1073. ПРОКОФ‘ЄВ Ігор Юрійович        
1074. ПРОНЬКІНА Олена Василівна        
1075. ПРОТОСЕНЯ Віталій Володимирович        
1076. ПРОХОРОВ Володимир Миколайович        
1077. ПРЯДКА Володимир Михайлович 
1078. ПУГАЧЕВСЬКИЙ Геннадій Аркадійович       
1079. ПУЗЕНКО Іван Вікторович        
1080. ПУХАНОВА Лариса Володимирівна        
1081. ПУЧКОВ Андрій Олександрович        
1082. ПШЕНИЧНА Мирослава Василівна        
1083. ПШЕНИЧНИЙ Юрій Володимирович        
1084. ПШІНКА Микола Сергійович        
1085. ПШІНКА Наталія Миколаївна        
1086. П”ЯТАКОВА Катерина Артемівна        
1087. РАВСЬКИЙ Семен Леонідович        
1088. РАГОЗІН Володимир Анатолійович        
1089. РАДЗІХОВСЬКИЙ Анатолій Павлович        
1090. РАДІОНОВ Олександр Аркадійович        
1091. РАДІОНОВА Ольга Олександрівна        
1092. РАДЬКО Володимир Андрійович        
1093. РАДЬКО Катерина Володимирівна        
1094. РАЛКО Влада Валентинівна        
1095. РАПОПОРТ Любов Борисівна         
1096. РЕЄНТ Олена Володимирівна        
1097. РЕМЕНЯКА Оксана Сергіївна        
1098. РЕНЬКАС Ганна Сергіївна        
1099. РЕУНОВ Костянтин Валентинович        
1100. РЕШЕТОВ Роман Вікторович        
1101. РЄПКА Богдан Сергійович        
1102. РЄПКА Віра Олександрівна        

1103. РИБАЛЬЧЕНКО Ганна Вікторівна        
1104. РИБЧЕНКО Олеся Григорівна         
1105. РИЖИХ  Олена Вікторівна        
1106. РИМОРЕНКО Тетяна Юріївна        
1107. РИЧКОВ Михайло Анатолійович        
1108. РІДЗЕЛЬ Крістіна Ігорівна        
1109. РОВЕНЧИН Даниіл Олександрович
1110. РОГОВИЙ Вячеслав Григорович        
1111. РОГОТЧЕНКО Костянтин Олексійович        
1112. РОГОТЧЕНКО Олексій Олексійович        
1113. РОГОТЧЕНКО Світлана Володимирівна       
1114. РОЗДОБУДЬКО Яна Валеріївна 
1115. РОМАНОВСЬКИЙ Ігор Миколайович        
1116. РОМАНЧЕНКО Андрій Дмитрович        
1117. РОМАНЩАК Віктор Андрійович        
1118. РОМАЩЕНКО Василь Маркович        
1119. РОСТУНОВ Олексій Олександрович        
1120. РУБАН Олександра Юріївна        
1121. РУБАШОВ Юрій Михайлович        
1122. РУДАКОВА Катерина Юріївна        
1123. РУДЕНКО Михайло Федорович        
1124. РУДНЄВА Вікторія Олегівна        
1125. РУДНИЦЬКА Анжеліка Миколаївна        
1126. РУДЮК Наталія Микитівна        
1127. РУМЕЛІДІ Оксана Володимирівна        
1128. РУСАКОВА Тетяна Сергіївна         
1129. РЯБОВ Віктор Михайлович        
1130. РЯБОВ Костянтин Костянтинович        
1131. РЯБЧУК Анастасія Вікторівна         
1132. САБАКАРЬ Сергій Євгенійович        
1133. САВАДОВ Арсен Володимирович        
1134. САВИНОВА Олена Михайлівна        
1135. САВІН Дмитро Олегович        
1136. САВІНА  Катерина Володимирівна        
1137. САВЧЕНКО Микола Григорович 
1138. САВЧУК Ігор Борисович       
1139. САДОВОЙ Володимир Миколайович        
1140. САЄНКО Ніна Олександрівна         
1141. САМОЙЛЕНКО Олександра Юріївна
1142. САМОЙЛИК Олена Анатоліївна        
1143. САМОХІН Володимир Калістратович        
1144. САМОХІНА Надія Володимирівна 
1145. САМСОН Оксана Павлівна       
1146. САНИЦЬКА Дарія Юріївна        
1147. САРАТОВСЬКИЙ Святослав Ігоревич 
1148. САРЖИНСЬКИЙ Олексій Леонідович       
1149. САХАЛТУЄВА Анастасія Олександрівна       
1150. САЧЕНКО Ірина Вадимівна        
1151. СВИНАРЬОВ Віктор Володимирович         
1152. СВІРГУНЕНКО Катерина Борисівна        
1153. СЕГЕДА Валерій Петрович         
1154. СЕЙДІМОВ Расім Седьярович        
1155. СЕЇТ-АМЕТОВА Ельміра  Аметівна        
1156. СЕЛІВАЧОВ Михайло Романович        
1157. СЕЛІВАЧОВ Роман Михайлович        
1158. СЕЛЯНКО Лідія Сергіївна        
1159. СЕМЕНКО Ганна Олександрівна        
1160. СЕМЕНОВА Лариса Павлівна        
1161. СЕМЕНОВА Тетяна Євгенівна         
1162. СЕМКО Тетяна Андріївна        
1163. СЕНЧИЛО Людмила Анатоліївна        
1164. СЕНЧУК Любов Григорівна         
1165. СЕРГЄЄВА Ілона Валентинівна        
1166. СЕРЕБРЯКОВ Андрій Вікторович        
1167. СЄРОВ Сергій Миколайович        
1168. СИВИРИН Юрій Вадимович
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1169. СИВОКІНЬ Аліна Іванівна        
1170. СИДОР /СИДОР-ГІБЕЛИНДА/ Олег 
В‘ячеславович      
1171. СИДОРЕНКО Андрій Вікторович        
1172. СИДОРЕНКО Наталія Олексіївна        
1173. СИДОРЕНКО Сергій Гаврилович        
1174. СИДОРОВ Сергій Юрійович        
1175. СИДОРУК Олесь  Юрійович         
1176. СИЛАНТЬЄВА Елеонора Юріївна        
1177. СИНИЦЬКИЙ Костянтин Володимирович
1178. СИТНИК Ірина Володимирівна       
1179. СИЧОВ В‘ячеслав Євгенович        
1180. СИЧОВА МарІЯ В‘ячеславівна        
1181. СІДЕНКО Ангеліна Іллівна 
1182. СІЛАГІНА Мар»яна Василівна       
1183. СІЛЬВАШІ Ілона Тіберіївна        
1184. СІЛЬВАШІ Тіберій Йосипович        
1185. СКАКАНДІ Юлій Юлійович        
1186. СКАКАНДІ Вікторія Юліївна        
1187. СКИЦЮК Олена Іванівна        
1188. СКОБЕЛЬСЬКИЙ Микола Станіславович       
1189. СКОБЛИКОВА Марія Ігорівна        
1190. СКОРИК Станіслав Геннадійович        
1191. СКОРУБСЬКА Дар‘я Антонівна        
1192. СКОЧОК Марія Олександрівна        
1193. СКРИПІЦИН Сергій Олександрович        
1194. СКРИПКА Валерій Анатолійович        
1195. СМАГА Наталія Костянтинівна        
1196. СМЕХНОВА Ірина Олександрівна        
1197. СМЄЛОВА Крістіна Віталіївна         
1198. СМИКАЛОВА Ніна Олександрівна        
1199. СМИРНА Леся В»ячеславівна        
1200. СМИРНОВ Олександр Олексійович        
1201. СМІРНОВА Дар»я Андріївна         
1202. СМІЯН Сусанна Костянтинівна  
1203. СМОЛЯКОВА Людмила Іванівна      
1204. СНАРСЬКА Наталія Олегівна        
1205. СНІГІР Дмитро Анатолійович        
1206. СНІСАРЕНКО В’ячеслав Миколайович 
1207. СНІСАРЕНКО-ЄРЖИКОВСЬКА Анастасія 
Олегівна      
1208. СНІТКО Ганна Григорівна        
1209. СОБКОВИЧ Ольга  Сергіївна        
1210. СОБЦОВ Володимир Михайлович        
1211. СОБЦОВ Олександр Володимирович        
1212. СОВА Світлана Сергіївна        
1213. СОВА Сергій Семенович        
1214. СОКОЛ Володимир Іванович        
1215. СОКОЛОВ Микола Євлампійович
1216. СОЛОВАР Віктор Валентинович        
1217. СОЛОВЕЙ Олесь Васильович        
1218. СОЛОВЙОВ Антон Вадимович        
1219. СОЛОВЙОВ Олександр Іванович 
1220. СОЛОВЙОВА Ірина Вікторівна       
1221. СОЛОВЙОВА Ольга Борисівна        
1222. СОЛОГУБОВ Микола Васильович        
1223. СОМ Микола Гнатович
1224. СОМИК-ПОНОМАРЕНКО Ірина 
Миколаївна       
1225. СОМ-СЕРДЮКОВА Олена Миколаївна        
1226. СОРОКАЛЄТОВ Юрій Гаврилович 
1227. СОСІК Ольга ДаниЇлівна       
1228. СОТНИК Леонід Іванович        
1229. СОТНИЧЕНКО Анатолій Васильович        
1230. СОЧЕНКО Марина Петрівна        
1231. СПОРНИКОВА Ірина Борисівна        

1232. СТАДНІЧЕНКО Дмитро Сергійович 
1233. СТАРОСТЕНКО Світлана Олександрівна       
1234. СТЕБЛОВСЬКА Леоніла Петрівна        
1235. СТЕЛЬМАШЕНКО Олександр Миколай-
ович
1236. СТЕПАСЬ Ксенія Сергіївна       
1237. СТЕЦЕНКО Віктор Михайлович        
1238. СТОРОЖЕНКО Максим Миколайович        
1239. СТОРЧАЙ Оксана Вікторівна        
1240. СТОЯН Світлана Петрівна        
1241. СТРАТІЙЧУК Іванна Романівна        
1242. СТРАТІЙЧУК Оксана Іванівна        
1243. СТРЕЛЬНІКОВА Світлана Олександрівна       
1244. СТРИЖЕВСЬКИЙ Олег Вікторович        
1245. СТРИЖКО Наталія Володимирівна        
1246. СТРУК Світлана Євгенівна        
1247. СТУДЕНЕЦЬ Наталія Василівна         
1248. СТУПАЧЕНКО Ігор Валентинович        
1249. СУЛИМЕНКО Олександр Петрович
1250. СУХАНОВА Вікторія Сергіївна        
1251. СУХЕНКО Віктор Олексійович        
1252. СУХЕНКО Таїсія Вікторівна        
1253. СУХОДОЛОВА Олена Миколаївна        
1254. СУХОЛІТ Наталія Григорівна        
1255. СУХОЛІТ Олександр Борисович        
1256. ТАЛЮТО /Папірна/ Марина Вікторівна       
1257. ТАРАБУКІН Руслан Сергійович        
1258. ТАРАНЕНКО Тетяна Григорівна        
1259. ТАРАНІН Данило Володимирович        
1260. ТАРТАКОВСЬКИЙ Анатолій Ісаакович        
1261. ТАТАРИНОВ Олег Олександрович        
1262. ТАТАРИНОВА Марина Олександрівна        
1263. ТАТАРСЬКИЙ Василь Ярославович        
1264. ТАФІЙЧУК Людмила Ільківна        
1265. ТВЕРДИЙ Анатолій Михайлович  
1266. ТЕЛЕГЕЙ Наталія Миколаївна      
1267. ТЕЛІЧКО-ЕВЕРТ Василь Володимирович       
1268. ТЕРТИЧНА Марія Анатоліївна        
1269. ТЕРТИЧНИЙ Анатолій Вікторович        
1270. ТЕСЛЕНКО-ПОНОМАРЕНКО Людмила 
Валентинівна      
1271. ТЕТЕРУК Наталія Іванівна        
1272. ТИГРАНЯН Саркіс Варткесович        
1273. ТИМКІВ Олег Андрійович
1274. ТИТАРЕНКО Олексій Михайлович        
1275. ТИТЕНКО Панас Михайлович        
1276. ТИТЕНКО Оксана  Панасівна        
1277. ТИТОВ Микола Федорович         
1278. ТИТУЛЕНКО Павло Володимирович        
1279. ТИХОНОВ Микола Володимирович        
1280. ТИЩЕНКО Іван Олександрович        
1281. ТИЩУК  /ДАШКО/ Маргарита Вікторівна       
1282. ТІСТОЛ Олег Михайлович        
1283. ТІТОВ Геннадій Олександрович        
1284. ТІТОВ Олександр Геннадійович 
1285. ТКАЧЕНКО Олеся Сергіївна         
1286. ТОКАРЄВ Анатолій Андрійович        
1287. ТОКАРЄВА Олена Анатоліївна        
1288. ТОЛКАЧОВА Анель Зіновіївна        
1289. ТОЛКАЧОВА Олена Іллівна        
1290. ТОМАСІК Михайло Євгенович        
1291. ТОМАШЕВСЬКА Віра Іллівна        
1292. ТОМАШЕВСЬКИЙ Богдан Богданович        
1293. ТОПЕРІК Юлія Валеріївна 
1294. ТРАЦЕВСЬКИЙ Олексій В»ячеславович       
1295. ТРИКОЛЕНКО Софія Тарасівна        

1296. ТРОЦЕНКО Віктор Григорович        
1297. ТРОЦЕНКО Вікторія Сергіївна        
1298. ТРОЦЕНКО Катерина Вікторівна        
1299. ТРУБІНА Валерія Геннадіївна        
1300. ТРУБНИКОВА Людмила Володимирівна       
1301. ТРУШ Володимир Миколайович 
1302. ТУР Євген Леонідович       
1303. ТУРАНСЬКИЙ Олександр Олексійович        
1304. ТУРДИЄВА Тамара Якубівна        
1305. ТУРКЕВИЧ Людмила Ансентіївна        
1306. УЛЬЯНОВА Валентина Андріївна        
1307. УЛЬЯНЧИК Ольга В»ячеславівна         
1308. УСМАНОВ Роберт Хамзійович        
1309. УШАКОВ Володимир Сергійович        
1310. ФАДЄЄВ Кирило Олександрович
1311. ФАКАС Максим Ігорович        
1312. ФАЛЬКО Ірина Леонідівна        
1313. ФАНДІКОВА Наталія Володимирівна         
1314. ФЕДИК Зіновій Григорович        
1315. ФЕДІРКО Анатолій Михайлович        
1316. ФЕДІЧЕВ Валерій Семенович        
1317. ФЕДІЧЕВ Дмитро Валерійович        
1318. ФЕДОРЕНКО Євгеній Олександрович        
1319. ФЕДОРУК Олександр Касьянович        
1320. ФЕДЬКО Устим Володимирович        
1321. ФЕЛЬДМАН Альберт Олександрович        
1322. ФІЛАТОВ Володимир Олександрович        
1323. ФІЩЕНКО Дмитро Олексійович        
1324. ФОМИЧОВА Тетяна Миколаївна
1325. ФОРОСТОВЕЦЬ Віталіна Іванівна        
1326. ФРАНЧУК Валерій Олександрович        
1327. ФРОЛОВ Анатолій Григорович        
1328. ФРОЛОВА Антоніна Петрівна         
1329. ФУРС Ганна Володимирівна        
1330. ФУРС Євгенія Володимирівна         
1331. ФУРС Ольга Володимирівна         
1332. ХАЙДУРОВА Віта Володимирівна        
1333. ХАРЧЕНКО Володимир Іванович        
1334. ХАРЧЕНКО Володимир Анатолійович        
1335. ХАРЬКОВ Єгор Юрійович        
1336. ХАРЬКОВ Юрій Андрійович
1337. ХИЖИНСЬКИЙ Володимир Вікторович       
1338. ХІВРЕНКО Іван Олександрович        
1339. ХІВРЕНКО Костянтин Вікторович        
1340. ХІВРЕНКО Олександр Іванович        
1341. ХІМІЧ Михайло Юрійович        
1342. ХІХЛУХО Михайло Володимирович        
1343. ХОДАКІВСЬКИЙ Василь Олександрович       
1344. ХОДАКОВСЬКА Ксенія Володимирівна 
1345. ХОДЬКОВА Анна Борисівна      
1346. ХОМА Віталій Іванович        
1347. ХОМЕНКО Віктор Олесьович        
1348. ХОМЕНКО Віталій Федорович        
1349. ХОМЕНКО Олеся Вікторівна        
1350. ХОМЧЕНКО Олена Віталіївна        
1351. ХОМЯКОВА Олена Анатоліївна        
1352. ХРАПАЧОВ Олександр Миколайович        
1353. ХРИСТОФОРОВА Олександра Леонідівна 
1354. ЦАРИКОВСЬКА Ганна Ігорівна      
1355. ЦВЄТКОВ Михайло Вікторович        
1356. ЦОЙ Андрій Володимирович         
1357. ЦОЙ Микита Андрійович        
1358. ЦУГОРКА Олександр Петрович        
1359. ЦЮПА Тарас Іванович         
1360. ЧАЙКОВСЬКА Валентина Володимирівна       
1361. ЧАЙКОВСЬКИЙ Роман Ярославович        
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1362. ЧАМАТА Ігор Павлович        
1363. ЧЕБИКІН Андрій Володимирович        
1364. ЧЕБИКІН Олексій Андрійович        
1365. ЧЕБОТАРУ Андрій Миколайович       
1366. ЧЕБОТАРУ Микола Олексійович        
1367. ЧЕБОТАРУ Олексій Миколайович        
1368. ЧЕГУСОВА Зоя Анатоліївна 
1369. ЧиЖУК Євген Миколайович       
1370. ЧЕКІН Костянтин Євгенович      
1371. ЧЕПЕЛИК Оксана Вікторівна        
1372. ЧЕПЕЛИК Олексій Володимирович        
1373. ЧЕПЕНКО Наталія Геннадіївна        
1374. ЧЕПРАСОВА Тетяна Рудольфівна        
1375. ЧЕРВАТЮК Володимир Олексійович        
1376. ЧЕРВАТЮК Людмила Дмитрівна        
1377. ЧЕРЕШКЕВИЧ Іза Олександрівна 
1378. ЧЕРКАСОВА Станіслава Олександрівна       
1379. ЧЕРНЕГА Наталія Миколаївна        
1380. ЧЕРНЕНКО Володимир Володимирович       
1381. ЧЕРНИЧЕНКО-ЛАМПЕКА Наталія 
Іванівна       
1382. ЧЕРНИШ Таміла Федорівна        
1383. ЧЕРНОІВАНОВ Олег Вікторович        
1384. ЧЕРНЯВСЬКА Тамара Володимирівна        
1385. ЧЕРНЯВСЬКИЙ Володимир Георгійович       
1386. ЧЕРНЯВСЬКИЙ Костянтин Володимирович        
1387. ЧИЧИК Олена Віталіївна        
1388. ЧОБОТАР Олександр Іванович        
1389. ЧОРНОБРОВ Філіп Ілліч        
1390. ЧОРНОМОРЧЕНКО Валентина Іванівна       
1391. ЧУБАРЄВ Олексій Федорович        
1392. ЧУЄНКО Георгій Юлійович        
1393. ЧУЙКОВ Валерій Євгенович 

1394. ЧУПРІНА Наталія Валентинівна 
1395. ЧУРЮКІНА Ганна Володимирівна 
1396. ШАЛІНСЬКИЙ Ігор Петрович      
1397. ШАМРО /СОВА/ Галина Василівна        
1398. ШАПОВАЛЕНКО Михайло Вікторович        
1399. ШАПОВАЛОВА Світлана Семенівна        
1400. ШАРКО Павло Якович  
1401. ШВИДЮК-Богдан Анастасія Сергіївна        
1402. ШЕВЕЛЬОВА Ірина  Ігорівна        
1403. ШЕВЧЕНКО Жанна Володимирівна        
1404. ШЕВЧЕНКО Катерина Миколаївна        
1405. ШЕВЧЕНКО Мирослава Євгеніївна        
1406. ШЕВЧЕНКО Юрій Володимирович        
1407. ШЕЛЕСТ Ігор Миколайович        
1408. ШЕЛЕСТ Микола Миколайович        
1409. ШЕМЕЛІНА Тетяна Альбертівна        
1410. ШЕМСЕДІНОВА Ельміра Гафарівна        
1411. ШЕМЯКІНА Наталія Михайлівна        
1412. ШЕРЕШЕВСЬКИЙ Владислав Леонідович  
1413. ШЕХИРЕВА Олександра Олександрівна     
1414. ШЕХМАТОВА Світлана Юріївна        
1415. ШИЛО Наталія Василівна 
1416. ШИМАН Катерина Анатоліївна       
1417. ШКАРАПУТА Микола Олександрович 
1418. ШКАРУПА Марина Борисівна       
1419. ШОВА Вероніка Анатоліївна        
1420. ШОЛУДЬКО Володимир Борисович        
1421. ШОСТЯ Віталій Костянтинович        
1422. ШОСТЯ Роман Віталійович        
1423. ШПАК Василь Олексійович        
1424. ШПАК Ольга Василівна        
1425. ШПАНЬКО Володимир Тимофійович        
1426. ШПЕРГЛЬ Галина Федорівна        

1427. ШТАНКО Володимир Олексійович        
1428. ШТАНКО Катерина Володимирівна        
1429. ШТЕПУРА Олена Павлівна        
1430. ШУЛЬГА Віктор Юрійович        
1431. ШУМІХІН Даниїл Сергійович         
1432. ЩЕРБАКОВ Сергій Валентинович        
1433. ЩЕТИНІНА Анастасія Олександрівна       
1434. ЩУР Володимир Іванович        
1435. ЮДІН Володимир Леонідович        
1436. ЮДІН Олександр Леонідович        
1437. ЮР Марина Володимирівна        
1438. ЮРКОВСЬКА Алла Владиславівна        
1439. ЮРЧЕНКО Тетяна Іванівна        
1440. ЮХТА Микола Олексійович        
1441. ЯВОРСЬКИЙ Владислав Юрійович       
1442. ЯГОДКІНА Тетяна Генріївна        
1443. ЯКИМАЩЕНКО Леонора Іванівна        
1444. ЯКОВЕНКО Олена Миколаївна        
1445. ЯКОВИНА Микола Михайлович 
1446. ЯКОВИНА Тереза-Тетяна Миколаївна       
1447. ЯКУТОВИЧ Дмитро Георгійович        
1448. ЯЛАНСЬКИЙ Андрій Вікторович        
1449. ЯРЕМЧУК Ігор Володимирович        
1450. ЯРЕМЧУК Олена Миколаївна        
1451. ЯРЕШКО Сергій Павлович        
1452. ЯРОВА Ганна Вадимівна        
1453. ЯРОВА Наталія Степанівна 
1454. ЯРОШ  Крістіна Олександрівна       
1455. ЯСЕНЄВ Олег Петрович        
1456. ЯСЬКО Віталій Васильович         
1457. ЯЦЕНКО Марина Володимирівна        
1458. ЯЩУК Олена Василівна 
1459. МЕДИНСЬКИЙ Микола Васильович 
  



У виданні використано світлини з архівів: 

Віктора Бариби, 
Павла Боцвіна,
Андрія Будника, 
Валентини Єфремової, 
Ганни Іпат’євої,
Миколи Перепелиці,
Володимира Петрашика,
Олексія Роготченка, 
секційних архівів КОНСХУ
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